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CAMISETA E BABY LOOK 
SÃO BENTO 
88% algodão + 12% poliéster. 
Azul mescla.

CADAR$ 57,90
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CAMISETA E BABY LOOK 
SÃO BENTO 
50% algodão + 50% poliéster. 
Vermelho mescla.

LANÇAMENTOS

2

MOCHILA SÃO 
BENTO     
Nylon 600. Silk. 
Cinza. 45x17x30 cm.

R$ 145,90

04.07727

Verso
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PULSEIRA CONSAGRAÇÃO 
SÃO BENTO - ELO 2
Aço inoxidável. Inox. Cadeado 
0,7x1,2 cm. Pingente 1,1 cm. 
Corrente 21 cm de comprimento. 

R$ 27,90 04.07655 

PULSEIRA 
CONSAGRAÇÃO SÃO 
BENTO - ELO 1
Aço inoxidável. Inox. 
Cadeado 0,7x1 cm. Pingente 
1,1 cm. Corrente 21 cm de 
comprimento.

R$ 17,90 04.07654

PULSEIRA CRUZ 
SÃO BENTO 
Madeira, cordão, e metal. 
Marrom. 7,5 cm de diâmetro.

R$ 11,90 04.06713

PULSEIRA DE COURO 
TRANÇADA SÃO BENTO
Metais em ouro envelhecido e 
couro ecológico. Marrom. 
22 cm de diâmentro.

R$ 24,90 04.07698

TERÇO SÃO BENTO 
Metal com acabamento em 
ouro velho e cordão. Marrom. 
40 cm de comprimento. 

R$ 21,90 04.07691

3

04.07726R$ 69,90

PORTA BÍBLIA 
SÃO BENTO
Nylon 600. Silk. Cinza. 
22x11x26 cm.

LANÇAMENTOS

Frase: “A palavra de deus é um escudo para 

quem nele se refugia.” Provérbios 30:5
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ADORNO 
SÃO BENTO  
MDF, metais, 
adesivo vinil 
e pompom. 
Branco e 
dourado. 34 cm.

R$ 18,90 04.07640

LANÇAMENTOS

CORDÃO MEDALHA 
SÃO BENTO OURO 
VELHO
Metais em ouro envelhecido e 
cordão encerado. Preto. 38 cm 
de comprimento.

R$ 7,90 04.07639

ALÇA PARA CELULAR 
SÃO BENTO               
Emborrachado e 
níquel. Preto. 22 cm de 
comprimento.

R$ 14,90 04.07272

BONÉ SÃO BENTO
Sintético. Tela. Preto. 
58,5 de circunferência.

R$ 64,90 04.07482

CORDÃO MEDALHA 
SÃO BENTO PRATEADO
Cordão com acabamento em níquel. 
Preto. 32 cm de comprimento. 

R$ 4,90

04.07684

4
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LANÇAMENTOS

PORTA CHAVES 
MEDALHA SÃO BENTO 
E ORAÇÃO
MDF. Cinza. 15x15 cm.

R$ 16,90 04.07688

MEDALHÃO DE 
PORTA SÃO BENTO     
Metal. Ocre. 5,3x0,5x9,1 cm.

R$ 33,90 04.07643

DEZENA SÃO 
BENTO        
Madeira, metal e 
elástico. Marrom. Contas 
frisadas 10 mm. 6,5 cm 
de diâmetro.

R$ 13,90 04.07638

CHAVEIRO 
DEZENA SÃO BENTO
Metal com acabamento em ouro 
velho. Marrom. Contas 10 mm. 
23 cm de comprimento.

R$ 13,90 04.07692

VELA SÃO 
BENTO
Parafina. Branca. 
15x5 cm. 

R$ 16,90 04.07703

5
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R$ 8,90 04.07476

SQUEEZE SÃO BENTO
PVC. Preto. 550 ml.

Frente Verso

R$ 9,90 04.07417

SUPORTE POP SOCKET 
MEDALHA SÃO BENTO PRETA
Plástico adesivado e resinado. Preto. 4 cm.

R$ 24,90 04.07462

CHAVEIRO TERÇO PARA 
MOTO SÃO BENTO PRETO
Contas plástica. Preto. Metal 
banhado em ouro envelhecido. 
45 cm de comprimento.

CARTEIRA PRETA 
MASCULINA SÃO BENTO
Couro, forro e plástico. Preta. 
10,5x1x7,5 cm.

R$ 74,90 04.07455

NOVOS

6
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BOLSA LATERAL SÃO BENTO
Nylon 600. Preto. 20x6,5x16 cm.

R$ 59,90 04.07378

NOVO

BRINCO MEDALHA 
SÃO BENTO
Folheado a ouro. 2,3 cm.

R$ 32,90 04.07241

BRINCO MEDALHA 
SÃO BENTO CRUZ E ZIRCÔNIA
Folheado a ouro e zircônia cristal. 2,4 cm.

R$ 49,90 04.07242

PULSEIRA 
SÃO BENTO
Metal. Dourado. Pulseira 
14 cm de comprimento e 
extensor 7 cm. 
Medalha 1 cm.

R$ 32,90 04.07325

7
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PULSEIRA INOX SÃO BENTO
Corrente e pingente trabalhado em aço 
inox. 22 cm de comprimento.

R$ 26,90 04.07323

DEZENA DE PULSO 
CRUZ DE SÃO BENTO
Paracord, madeira e metais banhados. 
Preto. Cordão 26 cm. Cruz 5 cm. 

R$ 20,90 04.07492

PULSEIRA 
TRANÇADA SÃO BENTO
Couro sintético. Marrom. Regulável.

R$ 17,90 04.04342 R$ 16,90 04.06679

PULSEIRA TERÇO SÃO BENTO  
Madeira, cordão, metal ouro velho. 
Marrom. 22,8 cm de comprimento.

8

NECESSARIE SÃO BENTO
Nylon. Silk. Cinza. 13x9x22 cm.

R$ 49,90 04.07728

Verso

LANÇAMENTO

NOVO
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ADESIVO SÃO BENTO
Adesivo vinil e resina. Colorido. 10 cm.

R$ 9,90 04.07285

CÚPULA JATEADA PARA VELA
SÃO BENTO 
Vidro e alumínio. 18 cm.

R$ 34,90 04.06165

R$ 12,90

01.02672

DEVOCIONÁRIO 
SÃO BENTO

80 páginas. 11x15,5 cm.

SÃO BENTO E SUA 
ESPIRITUALIDADE PARA HOJE
Editora Santuário. 
120 páginas. 14x21 cm.

R$ 27,00

01.03445

Acompanha 
Medalha

9

R$ 4,90 04.07460

BROCHE SÃO BENTO
Metal banhado. Dourado. 
1,6x1,6x0,7 cm. 
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Bem vindos ao catálogo Porta a Porta!
PRODUTOS QUE TRANSFORMAM VIDAS!

Este catálogo é uma publicação do canal de vendas Porta a Porta Canção Nova. Adquirindo estes produtos 
você ajuda a manter o Sistema Canção Nova de Comunicação e também as Obras Sociais. As fotos contidas 
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COROA NOSSA 
SENHORA DAS 
LÁGRIMAS - CRISTAL 
BRANCO
Metal banhado a prata, 
contas e strass. Prata 
e  branco. Contas 6 mm. 
Entremeio 2,2x1,7 cm. 41 
cm de comprimento.

R$ 66,90 04.07551

COROA NOSSA 
SENHORA DAS 
LÁGRIMAS - PRATA
Metal banhado a prata, 
contas de pérola e strass. 
Prata e branco. Contas 4 mm. 
Entremeio 2,2x1,7 cm. 44 cm 
de comprimento.

R$ 66,90 04.07553

COROA NOSSA 
SENHORA DAS 
LÁGRIMAS - CRISTAL 
Metal banhado a 
prata, contas de cristal 
transparente e strass. Prata. 
Contas 6 mm. Entremeio 
2,2x1,7 cm. 42,5 cm de 
comprimento.

R$ 66,90 04.07552

LANÇAMENTOS
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TERÇO MÃE RAINHA
Acrílico com acabamento em 
ouro velho. Bege. Contas 8 mm. 
40 cm de comprimento. 

R$ 20,90 04.07690

LANÇAMENTO

NOVOS

R$ 38,90 04.07336

TERÇO 
CRISTAL JESUS 
MISERICORDIOSO
Zamac, conta de vidro e fio 
torcido. Ouro envelhecido. 
38 cm de comprimento.

R$ 19,90 04.07445

TERÇO 
SANTO ANTÔNIO
Madeira, resina, fio 
torcido e metal em ouro 
envelhecido. 40 cm de 
comprimento. 

NOVOS

R$ 19,90 04.07430

TERÇO 
NOSSA 
SENHORA 
AUXILIADORA
Metal e adesivo resinado. 
Dourado. Contas 8mm. 
39,8 cm de comprimento.
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R$ 24,90 04.07376

COROA NOSSA 
SENHORA DAS 
LÁGRIMAS - CORRENTE
Metal com contas plásticas. 
Pérola. 45 cm. de comprimento. 
Acompanha folheto oracional.

R$ 24,90 04.07377

COROA NOSSA SENHORA 
DAS LÁGRIMAS - CORDÃO
Metal com contas plásticas. Branco. 
39 cm de comprimento. Acompanha 
folheto oracional.

NOVOS

TERÇO NOIVA CRISTAL 
COM ALIANÇAS E CRUZ 
COM STRASS
Metal, strass e cristal. 
59 cm de comprimento.

R$ 179,90

04.07408
Dourado

R$ 169,90

04.07411
Prata

TERÇO 
PENTECOSTES
Metal, contas de pérola e abs. 
Branco e dourado. 13 cm de 
comprimento.

R$ 27,90 04.07444
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TERÇO 
SANTA 
RITA
Cristal e ouro 
velho. Rosa. 
38 cm de 
comprimento.

R$ 29,90

04.07340

TERÇO PÉROLA NOSSA 
SENHORA DE FÁTIMA
Metal, cordão e metais comuns 
em ouro envelhecido. Colorido. 
Contas em pérola 8 mm. 39 cm 
de comprimento.

R$ 24,90 04.07346

TERÇO DAS 
MULHERES
Madeira, metais  
em prata 
velha, resina e 
cordão. Rosa. 
40 cm de 
comprimento. 

R$ 27,90

04.07337 

Madeira, metais  
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TERÇO MÃES 
QUE ORAM 
PELOS FILHOS
Cordão, metal e 
adesivo resinado. 
Contas cristais 
8 mm. 37 cm 
de comprimento.

R$ 32,90

04.07345

TERÇO NOSSA SENHORA 
DO PERPÉTUO SOCORRO
Emborrachado e ouro velho. 
Amarelo. 34 cm de comprimento.

R$ 21,90 04.07347 R$ 22,90 04.07344

TERÇO MADEIRA
JESUS MISERICORDIOSO
Madeira, metais comuns em ouro velho, cordão 
e resina. Contas 8mm. 38 cm de comprimento.

TERÇO 
SANTO 
EXPEDITO
Madeira e ouro 
velho. Marrom. 
31 cm de 
comprimento.

R$ 15,90

04.07348
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TERÇO 
SÃO JOSÉ
Madeira, cordão, 
metais e resina. 
Imbuia. 34,5 cm 
de comprimento.

R$ 19,90

04.07282

TERÇO DA DIVINA
MISERICÓRDIA EM MADEIRA
Madeira. Branco e vermelho. 
39 cm de comprimento.

R$ 12,90 04.03229

R$ 17,90 04.03230

TERÇO 
DA DIVINA 
MISERICÓRDIA 
Acrílico vermelho e 
transparente. 39 cm de 
comprimento. Acompanha 
folheto oracional.

R$ 29,90

04.07069

TERÇO 
LIVRAI-NOS 
DO MAL
Madeira, metal 
e verniz. Preto e 
dourado. 41 cm
de comprimento.



A
C

E
SS

Ó
R

IO
S 

TE
R

Ç
O

S

17

TERÇO SERVO 
DE DEUS 

PE. LÉO
Pérola e níquel. 

Azul. 37,5 cm de 
comprimento.

R$ 18,90 04.07265

TERÇO 
SANTO ANTÔNIO
Madeira . Marrom. 
35 cm de comprimento.

R$ 16,90 04.06707
TERÇO SAGRADO CORAÇÃO 

DE JESUS E IMACULADO 
CORAÇÃO DE MARIA

Madeira e cordão. Vermelho. 
Contas 0,8mm. 35 cm de comprimento.

R$ 16,90 04.07477

04.07263R$ 19,90

TERÇO NOSSA 
SENHORA DE LOURDES
Madeira. Marfim. 35 cm. 
de comprimento.

NOVO
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TERÇO 
MADEIRA 
NOSSA 
SENHORA 
DE GUADALUPE
Madeira. Marrom. 
24 cm de 
comprimento.

R$ 21,90

04.07105

Verso
Frente

TERÇO 
MISSIONÁRIO
Madeira. Contas 
coloridas. 37 cm de 
comprimento. 

R$ 12,90

04.02877

TERÇO DOS MISTÉRIOS 
DO ROSÁRIO IMBUIA
Contas em madeira e metais comuns. Marrom 
ocre. Entremeios com a contemplação dos 
mistérios. 53 cm de comprimento.

R$ 53,90 84.01051

TERÇO DOS MISTÉRIOS 
DO ROSÁRIO IMBUIA

TERÇO 
MADEIRA 
NOSSA
SENHORA DAS 
GRAÇAS
Madeira, resina, 
adesivo, cordão 
chá, metal. 
Contas 8 mm. 
Vermelho. 36,5 cm 
de comprimento. ฀

R$ 19,90

04.07092
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R$ 24,90

04.06678

TERÇO DE JERICÓ
Madeira, resina, fio torcido e metal em 
ouro envelhecido. Azul e branco. 40 cm de 
comprimento. Acompanha folheto oracional.

TERÇO NOSSA SENHORA DO 
ROSÁRIO DE POMPÉIA
Madeira, resina, metais em ouro velho e 
fio torcido. Contas 8mm. Imbuia. 40 cm de 
comprimento. Acompanha folheto oracional.

R$ 21,90 04.07262R$ 19,90 04.07233

TERÇO DO BRASIL 
Madeira, resina, cordão chá, metal e adesivo. 
Contas 8mm. Verde e amarelo. 37 cm de 
comprimento. Acompanha folheto oracional.

R$ 23,90

04.07264

TERÇO SAGRADA 
FAMÍLIA
Acrílico, cordão chá, metale adesivo resinado. 
Marrom. Contas 10mm. 48 cm de comprimento. 
Acompanha folheto oracional.
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PULSEIRA SEJA FORTE E CORAJOSA
Zamac. Dourado com banho a ouro light. 
Com proteção verniz italiano. 5x7 cm.

R$ 21,90

04.07428

PULSEIRA 
ESPÍRITO 
SANTO
Metal e cristais 
Dourado. 23 cm 
de comprimento. 

R$ 22,90

04.07441

PULSEIRA SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS 
E IMACULADO CORAÇÃO DE MARIA
Cordão com contas de 
madeira e metal. Ouro velho. 
14 cm de comprimento. Pingente 1,5 cm.

R$ 7,90 04.07469

NOVOS
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LANÇAMENTO

PULSEIRA TERÇO 
NOSSA SENHORA 
DAS LÁGRIMAS E 
JESUS MANIETADO
Adesivo e metal. Branco. 
Contas pérola. Contas 4 
mm e 6 mm.  22,2 cm de 
comprimento.

R$ 15,90 04.07714

PULSEIRA TERÇO SANTA RITA
Cristal e ouro velho. Rosa. 
25 cm de comprimento.

R$ 24,90 04.07330

PULSEIRA 
MÃES QUE ORAM PELOS FILHOS
Metal e adesivo resinado. Contas cristais 
10 mm. Azul.  10,5 cm de diâmetro.

R$ 21,90 04.07318

R$ 12,90 04.06331

PULSEIRA 
INOX PINGENTES 
DEVOCIONAIS
Zamac. Níquel. 20 cm 
de comprimento.
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PULSEIRA TERÇO 
PÉROLA NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA 
Metais e cordão. Ouro velho e 

colorido. Contas em pérola 5 mm. 
25 cm de comprimento.

R$ 17,90 04.07328

PULSEIRA PÉROLAS 
DE CORAÇÃO NOSSA 
SENHORA APARECIDA
Pérolas com metais banhados em 
prata envelhecida. Creme. 27 cm 
de comprimento.

R$ 35,90 04.06682

R$ 17,90 04.06348

PULSEIRA HEMATITA 
REGULÁVEL SAGRADO 
CORAÇÃO 
Hematita e metais comuns. 
Cinza chumbo e preta. Regulável.
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PULSEIRA TERÇO 
MASCULINA SÃO JOSÉ
Madeira, cordão e metal. 
Preta. Contas 4 mm. 22 cm 
de comprimento. 

R$ 20,90 04.06234

R$ 21,90 04.06460

PULSEIRA TERÇO HEMATITA 
NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
Hematita, metal e cordão. Grafite. 
22,7 cm de comprimento.

R$ 19,90 04.07102

PULSEIRA TERÇO MADEIRA 
NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
Madeira, metal, cordão. Marrom. 
20 cm de comprimento.

PULSEIRA 
TERÇO 
SÃO JOSÉ
Madeira, resina, 
adesivo vinil, fio torcido. 
Marrom. Contas 4 mm. 
24 cm ฀de comprimento.

R$ 12,90 04.07280
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R$ 15,90 04.06249

PULSEIRA CONSAGRAÇÃO A 
NOSSA SENHORA COM CADEADO

Aço inox prata. Corrente: 19 cm 
de comprimento. Pingente: 2x15 cm. 

PULSEIRA CONSAGRAÇÃO NOSSA 
SENHORA DAS GRAÇAS COM CADEADO 
(ELO Nº2) 
Aço inox prata. Corrente: 21 cm de comprimento. 
Pingente: 1,7x2 cm.

R$ 26,90 04.06773

R$ 25,90 04.06345

PULSEIRA DEZENA CRISTAL AZUL 
NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
Metal e cristais em vidro. Azul e 
dourada. 21,5 cm de comprimento. 
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PULSEIRA NOSSA 
SENHORA APARECIDA
Madeira e metal. Marrom. 15 cm regulável.

R$ 9,90 04.06860

PULSEIRA TERÇO 
MADEIRA NOSSA SENHORA
DE GUADALUPE
Madeira. Marrom. 24 cm de comprimento.

R$ 12,90 04.07103

PULSEIRA TERÇO NOSSA 
SENHORA DO APOCALIPSE
Madeira. Preta. 24 cm de comprimento.

R$ 15,90 04.07104

R$ 10,90 04.06346

PULSEIRA FEMININA 
MADEIRA SANTA TERESINHA
Madeira, metal e resina. Colorida. 5 cm de diâmetro.
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R$ 149,90
04.07359

PULSEIRA NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS - SEMIJOIA
Metal folheado a ouro com strass 
cristal. Banho dourado. Corrente de 
16 cm com mais 2 cm de extensor. 

R$ 319,90
04.07360

COLAR DUPLO NOSSA SENHORA 
APARECIDA - SEMIJOIA
Metal folheado a ouro com zircônia cristal.
Dourado. Corrente 40 cm e segunda com 
corrente de 45 cm comprimento.

LANÇAMENTOS
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PULSEIRA JESUS MISERICORDIOSO - SEMIJOIA
Folheado a ouro com cristais.

R$ 94,90 04.07321

Adulto. 17 cm de 
comprimento e extensor 3 cm.

Infantil. 14 cm de 
comprimento e extensor 2 cm.

R$ 84,90 04.07320

R$ 52,90 04.06818

PINGENTE NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS SEMIJOIA
Folheado a ouro. 1,4x2,9 cm com contra argola.

R$ 39,90 04.07094

BRINCO DE ARGOLA NOSSA 
SENHORA DAS GRAÇAS - SEMIJOIA
Metal, folheado a ouro. 2,2 cm.
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PULSEIRA TERÇO CRISTAL 
NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 
SEMIJOIA
Corrente de metal, cruz e entremeio 
estampado em metal e contas de cristais 
sintético. Dourado. 26 cm de comprimento.

R$ 59,90 04.07329

PULSEIRA MEDALHA 
SANTA RITA SEMIJOIA
Corrente de metal trabalhada e pingente 
estampado em metal diamantado. 
Dourado. 23 cm de comprimento. 

R$ 49,90 04.07324

PULSEIRA 
SEJA FORTE 
E CORAJOSA 
SEMIJOIA
Folheado a ouro com 
cristais. Dourado e 
cristais preto. 18 cm de 
comprimento com 2 cm 
de extensor. 

R$ 119,90

04.07319
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R$ 199,90 04.07302

CONJUNTO 
PEDRAS COLORIDAS NOSSA 
SENHORA DE FÁTIMA SEMIJOIA
Folheado a ouro. Colorido. Pulseira 18 cm 
de comprimento com extensor de 2 cm e 
colar 45 cm.

GARGANTILHA ARO MEDALHA 
MÃES QUE ORAM PELOS FILHOS
Folheado a ouro. 45 cm. 
Medalha 3 cm de diâmetro.

R$ 199,90 04.07300

COLAR 
DUPLO SEJA FORTE E CORAJOSA 
PONTO DE LUZ SEMIJOIA
Folheado a ouro. Dourado e zircônia cristal. 
Corrente maior 45 cm de comprimento. 
Corrente menor 40 cm de comprimento. 

R$ 209,90 04.07303

COLAR DEZENA ROSA NOSSA 
SENHORA DAS GRAÇAS - SEMIJOIA
Metal, folheado a ouro e bolinhas rosa. 
40 cm de comprimento.

R$ 79,90 04.07096
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CORRENTE INOX 
SANTA RITA
Inox, zamac e 
adesivo vinil. Niquel  
envelhecido. 24 cm de 
comprimento.

R$ 16,90

04.07306

CORRENTE MEDALHA COM 
STRASS NOSSA SENHORA DAS 
LÁGRIMAS E JESUS MANIETADO
Metal com banho em prata e strass. 
Prateado. Medalha 1,7x2,2 cm. 
Corrente 50 cm de comprimento.

R$ 36,90 04.07550

LANÇAMENTOS

CORRENTE MEDALHA NOSSA 
SENHORA DAS LÁGRIMAS E 
JESUS MANIETADO- ONIX
Metal banho em grafite. Pingente 
2,3x1,7 cm. Corrente 60 cm de 
comprimento.

R$ 56,90 04.07549 

LÁGRIMAS E JESUS MANIETADO
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CORDÃO IMACULADO 
CORAÇÃO DE MARIA
Metal e cordão. Ouro velho. 
42,5 cm de comprimento. 
Pingente 2,5x2,5 cm.

R$ 10,90

04.07463

CORDÃO SAGRADO 
CORAÇÃO DE JESUS 
Metal e cordão. Ouro velho. 
42,5 cm de comprimento. 
Pingente 2,5x2,5 cm.

R$ 10,90

04.07464

CORRENTE INOX COM 
PINGENTE DE NOSSA 
SENHORA DAS GRAÇAS
Folheado a prata. Cristal e zamac. 
Corrente em aço inoxidável. 
37 cm de comprimento. 
Medalha em zamac 2 cm.

R$ 13,90 04.06204 

NOVOS

TAU PESCOÇO
Cordão e madeira. 
Marrom. Cruz: 3,5x2,5 cm. 

R$ 5,90 04.03586

CORDÃO SÃO JOSÉ
Cordão encerado, contra 
argola e zamac. Ouro 
envelhecido. 37,5 cm de 
comprimento regulável.

R$ 10,90 04.07253
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VELA 
SANTA MÔNICA 
Parafina. Branca. 5 cm.

R$ 8,90 04.07349

VELA NOSSA 
SENHORA DE 
LA SALETTE 
Parafina. Branca. 5 cm.

R$ 8,90 04.07351

VELA MÃE RAINHA 
Parafina. Branca. 15x5 cm.

R$ 16,90 04.07695

R$ 8,90 04.07108

VELA COM PERFUME 
NOSSA SENHORA
DAS GRAÇAS 
Parafina. Branca. 5 cm.

LANÇAMENTOS

KIT NOSSA SENHORA DAS 
LÁGRIMAS COM VELAS 
Madeira. Colorido. 19x2,5x12 cm. 
Acompanha 2 velas.

R$ 169,90 04.07555
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R$ 16,90

04.07268

VELA NOSSA  
SENHORA DE 
LOURDES
Parafina. Branca. 
15x5 cm.

VELA 
SANTA RITA
Parafina. 
Branca. 15x5 cm.

R$ 16,90

04.07352

VELA NOSSA 
SENHORA DE 
FÁTIMA
Parafina. Branca. 
15x5 cm.

R$ 16,90

04.07350

R$ 8,90 04.07267

VELA NOSSA 
SENHORA DO 
ROSÁRIO DE POMPÉIA
Parafina. Branca. 5 cm.

R$ 8,90 04.07133 

VELA NOSSA 
SENHORA 
DO APOCALIPSE 
Parafina. Branca. 5 cm.

PORTA VELAS 
NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS
MDF. Tabaco e branco.
Acompanha vela.

R$ 22,90

04.06438
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NOSSA 
SENHORA 
APARECIDA
Vidro e alumínio. 
18 cm.

04.06322 04.07089

NOSSA 
SENHORA 
DAS GRAÇAS
Vidro e alumínio. 
18 cm.

CÚPULAS JATEADA PARA VELA R$ 35,90
CADA

NOSSA SENHORA 
DE FÁTIMA
Vidro e alumínio. 
18 cm.

04.07312

NOVOS

SAGRADO 
CORAÇÃO 
DE JESUS
Vidro e alumínio. 
Fosco. 18 cm.

04.07457

IMACULADO 
CORAÇÃO DE 
MARIA
Vidro e alumínio. 
Fosco. 18 cm.

04.07458
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CHAVEIRO 
NOSSA 
SENHORA 
DAS LÁGRIMAS 
E JESUS 
MANIETADO
Madeira, metal, 
cordão, e adesivo 
resinado. Verde. 
Contas 8 mm. 14,2 cm 
de comprimento.

R$ 14,90

04.07707

CHAVEIRO 
MÃE RAINHA
Metal com 
acabamento 
resinado. 
Ocre. 9 cm de 
comprimento.

R$ 14,90

04.07644

LANÇAMENTOS

NOVOS

CHAVEIRO 
DEZENA 
SANTO 
ANTÔNIO
Madeira, resina, fio 
torcido e metal em 
ouro envelhecido. 
Imbuia. 13 cm de 
comprimento. 

R$ 13,90

04.07446

CHAVEIRO 
MOSQUETÃO 
SAGRADO 
CORAÇÃO 
DE JESUS E 
IMACULADO
CORAÇÃO DE 
MARIA
Metal, cordão, 
mosquetão. 
Azul. Contas 8mm. 
14 cm de compri-
mento.

R$ 13,90

04.07456

Verso
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R$ 15,90

04.07294

CHAVEIRO SEJA 
FORTE E CORAJOSA
Madeira, cordão, adesivo 
resinado, mosquestão e 
argola. Colorido. 12,5 cm de 
comprimento.

R$ 9,90

04.07299

CHAVEIRO 
SANTA RITA
Cristal e ouro velho. Rosa. 
12 cm de comprimento.

CHAVEIRO JESUS 
MISERICORDIOSO
Cristal e ouro velho. 
Vermelho e transparente. 
12,5 cm de comprimento.

R$ 11,90

04.07296

R$ 15,90

04.07298

CHAVEIRO NOSSA 
SENHORA DE LA 
SALETTE E SANTA 
MÔNICA
Madeira, cordão, adesivo 
resinado, mosquestão e 
argola. Colorido. 14,2 cm 
de comprimento.

R$ 13,90

04.07293

CHAVEIRO 
ELE VIVE, ELE REINA
Madeira, cordão, adesivo 
resinado, mosquetão e 
argola. Marrom. 13,6 cm de 
comprimento.

R$ 9,90

04.07250

CHAVEIRO NOSSA 
SENHORA DE LOURDES
Metal em níquel, madeira, 
adesivo vinil e resina. Marrom. 
12 cm. de comprimento.
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R$ 15,90

04.07297

CHAVEIRO NOSSA 
SENHORA DE FÁTIMA
Metal, zamac e adesivo vinil. 
Ouro envelhecido. 10 cm 
de comprimento.

CHAVEIRO DONS 
DO ESPÍRITO SANTO
Mosquetão. Zamac. 
Ouro envelhecido. 
9,3 cm de comprimento.

R$ 18,90

04.06694

CHAVEIRO 
DEZENA SERVO DE 
DEUS PE. LÉO
Madeira. Marrom. 
13,5 cm de comprimento.

R$ 9,90

04.07249

CHAVEIRO MOSQUETÃO 
CRUZ FACE DE CRISTO 
E SAGRADO CORAÇÃO 
DE JESUS 
Metal e Zamac. 11 cm de 
comprimento.

R$ 15,90

04.07087

R$ 17,90

04.06589

CHAVEIRO NOSSA 
SENHORA DAS GRAÇAS
Madeira, cordão chá, 
mosquetão, resina. Contas 
8 mm. Colorido. 13,5 cm 
de comprimento.               

R$ 14,90

04.07251

CHAVEIRO SÃO JOSÉ
Madeira, mosquetão, cordão 
chá e resina. Marrom. 
13 cm de comprimento.
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PORTA CHAVES SÃO JOSÉ
MDF, adesivo vinil, resina e metais em dourado. Marrom. 19 cm.

R$ 32,90 04.07257
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PORTA CHAVES ESPÍRITO SANTO
MDF, rebite, metal e resina. Tabaco. 17 cm. 

R$ 24,90 04.07440

NOVO
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CAPELA 
NOSSA 
SENHORA DE 
GUADALUPE
MDF e adesivo. 
Madeira. 18 cm.

R$ 27,90

04.07461

CAPELA MÃE RAINHA
MDF. Marrom. 18x17 cm.

R$ 16,90 04.07682

CAPELA 
SÃO JOSÉ
MDF, adesivo 
venil e resina. 
Marrom. 15 cm.

R$ 19,90

04.07247

LANÇAMENTO

R$ 24,90

04.07291

CAPELA 
NOSSA 
SENHORA 
DE FÁTIMA
MDF e adesivo 
resinado. 
Marrom. 13 cm.

R$ 19,90

04.07292

CAPELA 
SANTA RITA
MDF. Marrom. 
15 cm. 

NOVO
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CAPAS DE ALMOFADAS 
FÉ, GRATIDÃO E FAMÍLIA 

CAPAS DE ALMOFADAS 
NOSSA SENHORA APARECIDA

03.13292

Bainha interna. Estampada tecido 100% poliéster - velveeting 45x45 cm.

03.13288

03.13289

03.13287

03.13291

03.13290

R$ 29,90

03.13862

CADAR$ 29,90CADAR$ 29,90

CAPA DE ALMOFADA SÃO BENTO
Bainha interna. Estampada tecido 100% 
poliéster - velveeting 45x45 cm.

TRIO DE POTES PLÁSTICO 
SANTA TERESINHA 
Pote Cristal. Tampa Branca. 
Polipropileno. 380 ml. 

R$ 26,90

04.06872

M - 740 ml. 
15x9,5x6 cm. 

G - 1250 ml.
18x11,5x7 cm.

P - 13x7x5 cm. 
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CANECA NAMORADOS
Porcelana esmaltada. 
Branca. 220 ml.

R$ 26,90 04.07453

CANECA NOSSA SENHORA 
DAS LÁGRIMAS E JESUS 
MANIETADO
Cerâmica. Branca. 300 ml.

R$ 39,90 04.07554

LANÇAMENTO

EXPRESSE SUA DEVOÇÃO

ESCUTE A MÚSICA 
Nossos Caminhos 

Canção de Nelsinho Corrêa

41
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CANECA 
LIVRAI-NOS DO MAL
Porcelana. Branca. 300 ml.

R$ 39,90

04.07290

CANECA DE 
ALUMÍNIO 
IMACULADO 
CORAÇÃO DE 
MARIA
Alumínio. Branca.
290 ml

R$ 29,90

04.07447

CANECA DE 
ALUMÍNIO 
SAGRADO 
CORAÇÃO DE 
JESUS
Alumínio. Branca.
290 ml.

R$ 29,90

04.07448

NOVO
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CANECA 
SÃO JOSÉ
Porcelana. 
Branca. 300 ml.

R$ 39,90

04.07245

CANECA SER MÃE
É UM PRESENTE DE DEUS

Porcelana. Branca. 300 ml.

R$ 39,90 04.07289

CANECA 
SÃO BENTO
Porcelana. Branca. 300 ml.

R$ 39,90

04.07244
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SQUEEZE SAGRADO 
CORAÇÃO DE JESUS
PVC. Azul. 550 ml.

R$ 8,90 04.07475

SQUEEZE IMACULADO 
CORAÇÃO DE MARIA
PVC. Vermelho. 550 ml.

R$ 8,90 04.07474

R$ 11,90

04.06702

COPO DE 
CAFÉ SÃO 
BENTO
Plástico. 
Preto. 320 ml.

SQUEEZE SOU DA 
IMACULADA
Plástico PEMD flexível com 
tampa rosqueáveis e bico 
lavável em PVC cristal atóxico. 
Rosa. 750 ml.

R$ 10,90 04.06701

NOVOS
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LANÇAMENTOS

MEDALHA 
NOSSA 
SENHORA DAS 
LÁGRIMAS 
Metal. Prata. 
3,5x1,9x0,2 cm.

R$ 4,90 04.07467

MEDALHA 
NOSSA 
SENHORA DAS 
LÁGRIMAS - 
FOLHEADO
Metal folheado a 
ouro. Dourado. 
1,5x3 cm. 

R$ 42,90

04.07493

SEMIJOIASEMIJOIA

MEDALHA NOSSA 
SENHORA DAS LÁGRIMAS 
- PRATA
Prata. 1,5x3 cm.

R$ 124,90 04.07494

SEMIJOIASEMIJOIA

“Não devemos ter vergonha de chorar, pelo contrário, os santos nos ensinam que as lágrimas são um 
dom, às vezes uma graça, um sinal de arrependimento, uma libertação do coração.” (Papa Francisco)
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QUADRINHO DE MESA NOSSA 
SENHORA DAS LÁGRIMAS E 
JESUS MANIETADO
MDF. Verde. 6x20 cm. 

R$ 24,90 04.07512

LANÇAMENTO

QUADRO DE MESA 
REDONDO ESPÍRITO SANTO
MDF e adesivo. Rosa. 13 cm.

R$ 9,90 04.07468

QUADRO IMACULADO CORAÇÃO 
DE MARIA E SAGRADO CORAÇÃO 
DE JESUS
Madeira, papel, metal e plástico. Moldura 
revestida em gesso, estampa colada em papel 
e vidro. Dourado. 26x31 cm.

R$ 31,90 04.07471

QUADRINHO DE MESA 
JESUS MISERICORDIOSO
MDF e papel com brilho. Colorido.
14x10,5 cm.

R$ 29,90 04.07334

R$ 9,90

04.07018

QUADRINHO DE MESA 
NOSSA SENHORA APARECIDA
MDF e adesivo fosco. Colorido. 13x5x16,5 cm.

NOVONOVONOVONOVO
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R$ 31,90 04.07436

QUADRO 
JESUS MANIETADO

Madeira.Colorido. 26x36 cm. 

R$ 31,90 04.07435

QUADRO NOSSA 
SENHORA DAS LÁGRIMAS
Madeira. Colorido. 26x36 cm.

R$ 39,90 04.05645

QUADRO JESUS, 
EU CONFIO EM VÓS!
Moldura em madeira, 
revestida em gesso. 
Marrom. 26x36 cm.

QUADRO 
SAGRADA FAMÍLIA
Moldura de madeira.
Marrom. 26x36 cm.

R$ 39,90 04.06561

NOVOS

QUADRO SAGRADO 
CORAÇÃO DE JESUS
Madeira, metal, plástico. 
Dourado. 26x36 cm.

R$ 39,90 04.06693
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CRUCIFIXO 
DE SÃO BENTO
Madeira e metal. 
Marrom.

R$ 22,90 04.06775 
13,7 cm.

R$ 30,90 04.06776 
20,8 cm.

CRUCIFIXO 
DE SÃO BENTO

R$ 99,90 04.07311

CRUZ DE PAREDE 
LIVRAI-NOS DO 
MAL
MDF, metal e 
acabamento em 
ouro envelhecido. 
Marrom. 30x21 cm. 

R$ 21,90 04.07309

CRUZ DE BOLSO 
NOSSA SENHORA 
DE LA SALETTE
Madeira maciça e metais com 
banho de ouro envelhecido. 
Marrom. 12 cm.

R$ 29,90 04.07310

CRUZ DE MESA 
NOSSA SENHORA 
DE LA SALETTE
Madeira maciça e metais com 
banho de ouro envelhecido. 
Marrom. 20,5 cm.
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CRUCIFIXO VINDE, Ó DEUS 
MDF. Resina. 6x6 cm. Possui adesivo para fixação. R$ 6,90

CADA

Branco

04.04279

Marrom

04.04268 Marfim

04.04270

PIA PARA 
ÁGUA BENTA E PORTA 
CHAVES ESPÍRITO SANTO
MDF, plástico, rebite e resina. 
Tabaco. 23 cm. 

R$ 24,90 04.07439

R$ 24,90

04.07099

R$ 18,90

04.06696 

PIA PARA 
ÁGUA BENTA 
SÃO BENTO
MDF. Pia plástica.
Tabaco. 17x9,7 cm.

NOVO

KIT ÁGUA E SAL 
SAGRADA FAMÍLIA TRÊS CORAÇÕES
MDF 3mm, adesivo, frascos com tampas, 
água, sal, zamac, E.V.A. Cacau. 6,5x11 cm (montado).                                               
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BROCHE NOSSA 
SENHORA APARECIDA 
Zamac. Ouro envelhecido. 
dourado. 2 cm.

R$ 7,90 04.03667

BROCHE 
ESPÍRITO SANTO
Estamparia e acrílico. 
Dourado. 6,5 cm. 

R$ 5,90 04.06224

R$ 7,90 04.06311

CARTÃO 
MEDALHA 
MILAGROSA
Plástico e alumínio. 
Azul. 8,5x6x0,1 cm.

R$ 7,90 04.06310

CARTÃO MEDALHA 
DE SÃO BENTO
Plástico e zamac. Mar-
rom. 8,5x6x0,1 cm.

R$ 6,90 04.07090

MEDALHINHAS DE 
NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS 
PACOTE COM 10
Metal banhado. Ouro 
velho. 1 cm.

DEZENA SAGRA-
DO CORAÇÃO DE 
JESUS 
E IMACULADO 
CORAÇÃO DE 
MARIA
Madeira, resina, adesi-
vo vinil e metal em ouro 
envelhecido. Imbuia. 17 
cm de comprimento.

R$ 12,90 04.07438
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ADESIVO  
Vinil. 12x16,8 
cm. Cores: 
preto, 
branco ou 
dourado.

R$ 3,90
CADA

04.03453

04.04172

04.04171

ADESIVO JESUS, 
EU CONFIO EM VÓS! 
Vinil. Preto. 6x15 cm.

R$ 4,90 04.05600

DEZENA CARRO 
NOSSA SENHORA 
APARECIDA 
MADEIRA 
Madeira e metal. Marrom 
e ocre. 21,5 cm de 
comprimento.

R$ 13,90 04.06864

ADORNO 
SANTA RITA
MDF. Marrom. 
17x6 cm.

R$ 9,90

04.07286 

LANÇAMENTO

DEZENA DE RETROVISOR 
NOSSA SENHORA DAS 
LÁGRIMAS E JESUS MANIETADO
Contas em pérola, adesivo e pompom. 
Verde. 30 cm de comprimento.

R$ 16,90 04.07706

Verso

Frente
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IMÃ NOSSA SENHORA DAS 
LÁGRIMAS E JESUS MANIETADO
MDF. Verde. 5x5x1 cm.

R$ 9,90 04.07510

LANÇAMENTOS

R$ 16,90 04.07335

SUPORTE 
PARA CELULAR JESUS 
MISERICORDIOSO
MDF. Marrom. 18 cm.

SUPORTE 
PARA CELULAR 
SÃO JOSÉ
MDF. Marrom. 18x9 cm.

R$ 16,90 04.07270

SUPORTE 
PARA CELULAR 
LIVRAI-NOS DO MAL
MDF. Preto.18x9 cm.

R$ 16,90 04.07500

NOVO

SUPORTE PARA CELULAR NOSSA 
SENHORA DAS LÁGRIMAS E 
JESUS MANIETADO
MDF. Verde. 18x10x1 cm.

R$ 19,90 04.07505

IMÃ MÃE RAINHA
MDF. Acabamento em resina. 
Branco. 5x6x1 cm.

R$ 7,90 04.07683

Verso

Frente
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R$ 9,90 04.07419

SUPORTE POP SOCKET 
MEDALHA SÃO JOSÉ
Plástico adesivado e resinado. Verde. 4 cm.

R$ 9,90 04.07416

SUPORTE POP SOCKET
JESUS MISERICORDIOSO
Plástico adesivado e resinado. Verde. 4 cm.

BONÉ PHN
Sarja. Azul marinho. 
58,5 cm de circunferência.

R$ 54,90

04.07481

NOVO

NOVOS

NECESSAIRE 
SEJA FORTE E CORAJOSA
Microfibra. Areia. 26x16 cm.

R$ 59,90 04.07316

NOVOSNOVOS
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ADORNO DE MESA SÃO JOSÉ
Metal Zamac. Ouro velho. 20x13,5 cm.

R$ 189,90 04.07275

Verso

Verso

ADORNO DE MESA SANTA RITA
Metal Zamac. Ouro velho. 21,5x15,5 cm.

R$ 224,90 04.07276

KIT INCENSO MÃES 
QUE ORAM PELOS FILHOS
20g de incenso N. Sra. de La 
Salette, 1 incensário em cerâmica 
terracota com a cruz saletina, 5 
carvões de acendimento rápido 
e 1 pinça para manuseio.

R$ 94,90 04.07313
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GARGANTILHA MEDALHA DAS 
DUAS CRUZES E CRUZ SEMIJOIA
Folheado a Ouro. 40 cm de comprimento.

04.07255R$ 124,90

GARGANTILHA MEDALHA DAS 
DUAS CRUZES E CRUZ PRATA
Prata. 40 cm ฀ de comprimento.

04.07254R$ 229,90

GARGANTILHA DEZENA MEDALHA 
DAS DUAS CRUZES SEMIJOIA
Folheado a Ouro. 45 cm de comprimento.

04.07256R$ 149,90

BRINCO MEDALHA 
DAS DUAS CRUZES SEMIJOIA
Folheado a ouro. 1,2x2,6 cm.

04.07115R$ 59,90
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PULSEIRA 
MEDALHA DAS DUAS CRUZES 
CRUZ E ZIRCÔNIA SEMIJOIA
Folheado a ouro. 18 cm  de comprimento.

04.07260R$ 114,90

PULSEIRA MEDALHA DAS DUAS 
CRUZES CRUZ E ZIRCÔNIA PRATA
Prata. 18 cm ฀ de comprimento.

04.07259R$ 210,90

PULSEIRA 
CORRENTE DUPLA 
ELO MEDALHA DAS DUAS CRUZES 
SEMIJOIA
Folheado a ouro.  2,7x18 cm.

04.07119R$ 149,90

R$ 97,90 04.06567

PULSEIRA DEZENA MEDALHA 
DAS DUAS CRUZES SEMIJOIA
Folheada a ouro. 20,5 cm de comprimento.

R$ 116,90 04.06566

PULSEIRA 
MEDALHA DAS 
DUAS CRUZES COM PEDRAS 
SEMIJOIA
Folheada a ouro. 18,5 cm de comprimento.
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 04.05930

R$ 109,90

RELICÁRIO MEDALHA DAS DUAS CRUZES

04.06136R$ 349,90

PRATA 
Prata 925. Relicário medalha: 2,2 cm. 

PRATA FOLHEADO A OURO
Prata 990 com folheação 
em ouro 18K. 1,5x1,5 cm.

R$ 83,90

04.05931

04.06137R$ 473,90

FOLHEADO A OURO
Prata 925 folheada a ouro. Relicário 
medalha: 2,2 cm. 

1,5 cm1,5 cm

PRATA 
Prata 990. 1,5x1,5 cm.

Formato menor, 

indicado para uso 

em pulseira.

PINGENTES MEDALHA DAS DUAS CRUZES

BROCHE 
Acabamento zamac. 1,8x1,7 cm.

Níquel
Ouro velho

04.05903
Níquel 0,4 cm. 

R$ 6,90 04.05904

R$ 6,90

Frente Verso

04.05137
Prata Ouro velho

04.05138
R$ 9,90

CADA

MEDALHA DAS DUAS CRUZES
Metal. 2,2 cm. 
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R$ 22,90

04.05856

MEDALHA DUAS CRUZES 
CONTAS QUADRADAS
Metal, silicone. Preta. 10,5x2,6x0,9. 
Contas: Madeira quadrada 9mm e 4mm.

R$ 18,90 04.06721

MEDALHA DUAS 
CRUZES CONTAS VERMELHA
Metal, silicone. Vermelha. 10x2,4x0,9 cm. 
Contas: Madeira redonda 9mm e 4mm. 

R$ 18,90 04.06722

MEDALHA DUAS 
CRUZES CRISTAL PRETA
Metal, silicone. Preta. 9,3x2,6x1 cm. 
Contas: Cristal 10 mm e 4mm.

R$ 25,90 04.06723

PULSEIRA 
TERÇO 
MADEIRA 
PRETA
Contas em 
madeira, cordão 
e metal. Contas: 
0,4 cm. 22 cm 
de comprimento.

PULSEIRA 
TERÇO 
COM CRUZ  
E PEDRA 
VULCÂNICA
Pedra Vulcânica 
e níquel 
envelhecido. 
Medalha: 1,4 
cm. Contas: 0,4 
cm. 22 cm de 
comprimento.

R$ 36,90

04.05886

PULSEIRA TERÇO MEDALHA 
DAS DUAS CRUZES
Pedra vulcânica e níquel envelhecido. 
7,3 cm de diâmetro. Contas: 0,8 cm.

R$ 30,90 04.05883
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R$ 29,90

04.06494

SUPORTE DE CELULAR 
MEDALHA DAS DUAS 
CRUZES
MDF e adesivo UV. Amarelo. 
13,5x9,5 cm.

TERÇO 
PULSEIRA INFANTIL 
Contas em cerâmica, metal e cordão. 
19,5 cm de comprimento. Medalha: 
1,5 cm. Contas: 0,4 cm.

04.05949

04.05950 R$ 29,90
CADA

CHAVEIRO 
CONTAS 
QUADRADAS  
Metal, madeira e 
cordão. Imbuia e 
ouro velho. 13 cm 
de comprimento.

04.06087

R$ 21,90
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R$ 24,90 04.05981

KIT ÁGUA, 
SAL E MEDALHA DAS DUAS CRUZES 
Recipientes em plástico contendo água e sal. 
Crucifixo e base em mdf. Medalha em metal. 
Crucifixo: 6,8 cm. Recipiente: 6,4 cm.

CORDÃO
INFANTIL 
Cordão: 26 cm de 
comprimento.
Medalha: 1,9 cm.

04.05759
Ouro Velho

Níquel 
envelhecido

04.05758

R$ 12,90
CADA

ADESIVO 
Adesivo resinado. 
Colorido. 7X7 cm.

R$ 8,90

04.05863

R$ 8,90 04.05977

CARTÃO COM 
ORAÇÃO 
Plástico, kraft e metal. 
Marrom. 8,5x6,5 cm.

VERSO
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TERÇO COLAR HEMATITA 
MEDALHA DAS DUAS CRUZES
Pedra hematita, cordão e metal.
Preto. 37 cm de comprimento. Contas: 0,8 cm.

R$ 24,90

04.06210

TERÇO COLAR MADEIRA 
MEDALHA DAS DUAS CRUZES 
Madeira, cordão e metal. Vermelho. 38,5 cm 
de comprimento. Contas: 0,6 cm.

R$ 20,90

04.06208

TERÇO 
Contas em plástico e corrente em metal.
Acompanha encarte com oração. 35 cm de 
comprimento.

R$ 23,90
CADA

04.05704
Prata

04.05703
Dourado

DouradoPrata

R$ 25,90

04.06209

TERÇO COLAR CERÂMICA 
MEDALHA DAS DUAS CRUZES 
Pedra cerâmica, cordão e metal. Branco. 
39 cm de comprimento. Contas: 0,8 cm.
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CAMISETA

03.13337

03.13339
03.13338

G1

G2

G3

03.13340

03.13342
03.13341

G1

G2

G3

BABY LOOK

CAMISETA SLIM

03.13305 

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13307

03.13309

03.13306

03.13308

03.13310

CADAR$ 62,90

CADAR$ 72,90

03.13311

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13313

03.13315

03.13312

03.13314

03.13316

BABY LOOK

CADAR$ 62,90

VESTUÁRIO MEDALHA DA DUAS CRUZES - CINZA PEDRA
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

VESTUÁRIO MEDALHA DA DUAS CRUZES PLUZ SIZE- CINZA PEDRA
Cotton (100% algodão).
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CAMISETA

03.13325

03.13327
03.13326

03.13328

1

2

3

4

03.13329
03.13330

6

8

BABY LOOK

03.13331

03.13333
03.13332

03.13334

1

2

3

4

03.13335
03.13336

6

8

INFANTIL

CADAR$ 42,90

03.13343 3 a 6 meses

03.13344 6 a 9 meses

03.13345 9 a 12 meses

CADAR$ 39,90

CAMISETA E BABY LOOK  
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
CINZA PEDRA
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

CAMISETA

03.13317

03.13319
03.13318

03.13320

10

12

14

16

03.13321

03.13323
03.13322

03.13324

BABY LOOK

10

12

14

16

JUVENIL

CADAR$ 52,90

CAMISETA E BABY LOOK  
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
CINZA PEDRA
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

BOBDY INFANTIL 
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
CINZA PEDRA
Cotton (96% algodão + 4% elastano).
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CAMISETA SLIM

03.13346 

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13348

03.13350

03.13347

03.13349

03.13351

03.13352

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13354

03.13356

03.13353

03.13355

03.13357

BABY LOOK

CADAR$ 62,90
CADAR$ 62,90

VESTUÁRIO MEDALHA DA DUAS CRUZES - PETRÓLEO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

03.13381

03.13383
03.13382

BABY LOOK

G1

G2

G3

03.13379
03.13378

03.13380

CAMISETA

G1

G2

G3

VESTUÁRIO MEDALHA DA DUAS CRUZES PLUZ SIZE - PETRÓLEO
100% algodão

CADAR$ 72,90
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CAMISETA

03.13366

03.13368
03.13367

03.13369

1

2

3

4

03.13370
03.13371

6

8

BABY LOOK

03.13372

03.13374
03.13373

03.13375

1

2

3

4

03.13376
03.13377

6

8

JUVENIL
CAMISETA

03.13358

03.13360
03.13359

03.13361

10

12

14

16

03.13362

03.13364
03.13363

03.13365

BABY LOOK

10

12

14

16

INFANTIL

CADAR$ 42,90

03.13384 3 a 6 meses

03.13385 6 a 9 meses

03.13386 9 a 12 meses

CADAR$ 39,90

CAMISETA E BABY LOOK  
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
PETRÓLEO
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

CADAR$ 52,90

CAMISETA E BABY LOOK  
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
PETRÓLEO
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

BOBDY INFANTIL 
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
PETRÓLEO
Cotton (96% algodão + 4% elastano).
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CAMISETA

03.13573

03.13575
03.13574

G1

G2

G3

03.13576

03.13578
03.13577

G1

G2

G3

BABY LOOK

03.13547

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13549

03.13551

03.13548

03.13550

03.13552

BABY LOOK CAMISETA SLIM

03.13541

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13543

03.13545

03.13542

03.13544

03.13546

CADAR$ 62,90
CADAR$ 62,90

VESTUÁRIO MEDALHA DA DUAS CRUZES - AZUL MARINHO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

VESTUÁRIO MEDALHA DA DUAS CRUZES PLUZ SIZE - AZUL MARINHO 
100% algodão

CADAR$ 72,90
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CAMISETA

03.13561

03.13563
03.13562

03.13564

1

2

3

4

03.13565
03.13566

6

8

BABY LOOK

03.13567

03.13569
03.13568

03.13570

1

2

3

4

03.13571
03.13572

6

8

INFANTIL

CADAR$ 42,90

CADAR$ 39,90

CAMISETA E BABY LOOK  
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
AZUL MARINHO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

CADAR$ 52,90

CAMISETA E BABY LOOK  
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
AZUL MARINHO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

BOBDY INFANTIL 
MEDALHA DA DUAS CRUZES  
AZUL MARINHO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano).

CAMISETA

03.13553

03.13555
03.13554

03.13556

10

12

14

16

03.13557

03.13559
03.13558

03.13560

BABY LOOK

10

12

14

16

JUVENIL

03.13579 3 a 6 meses

03.13580 6 a 9 meses

03.13581 9 a 12 meses



V
ES

TU
Á

R
IO

S
C

O
LE

Ç
Ã

O

68

CAMISETA SLIM E BABY LOOK NOME DE JESUS
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Azul.

CADAR$ 59,90

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.11354

03.11356

03.11358

03.11355

03.11357

03.11359

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.11348

03.11350

03.11352

03.11349

03.11351

03.11353

CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM E BABY LOOK NOME DE JESUS
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Vermelha.

CADAR$ 59,90

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.11392

03.11394

03.11396

03.11393

03.11395

03.11397

CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.11386

03.11388

03.11390

03.11387

03.11389

03.11391
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CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.10453

03.10455

03.10457

03.10454

03.10456

03.10458

CAMISETA SLIM E BABY LOOK NOME DE JESUS
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Preta.

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.11503

03.11505

03.11507

03.11504

03.11506

03.11508

CADAR$ 59,90

CAMISETA E BABY LOOK NOME DE JESUS - PLUS SIZE
100% algodão.  Preto.

BABY LOOK

G1

03.11530
03.11529

03.11531
G2

G3

R$ 69,90
CADA

CAMISETA

G1

03.10494
03.10493

03.10495
G2

G3

R$ 69,90
CADA
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CAMISETA E BABY LOOK NOME DE JESUS - PLUS SIZE
100% algodão.  Vermelha.

R$ 69,90
CADA

G1

03.11422
03.11421

03.11423

BABY LOOK

G2

G3

G1

03.11419
03.11418

03.11420

CAMISETA

G2

G3

R$ 69,90
CADA

R$ 69,90
CADA

G1

03.11381
03.11380

03.11382

CAMISETA

G2

G3

CAMISETA E BABY LOOK NOME DE JESUS - PLUS SIZE
100% algodão.  Azul.

G1

03.11384
03.11383

03.11385

BABY LOOK

G2

G3

R$ 69,90
CADA
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CAMISETA E BABY LOOK JUVENIL NOME DE JESUS
Cotton (96% algodão + 4% elastano). 

PRETO

03.1151310

03.11515
03.11514

03.11516

12

14

16

BABY LOOK

03.1150910

03.11511
03.11510

03.11512

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

03.1140210

03.11404
03.11403

03.11405

12

14

16

BABY LOOK

03.1139810

03.11400
03.11399

03.11401

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

VERMELHO

03.1136410

03.11366
03.11365

03.11367

12

14

16

BABY LOOK

03.1136010

03.11362
03.11361

03.11363

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

AZUL
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CAMISETA E BABY LOOK INFANTIL NOME DE JESUS
Cotton (96% algodão + 4% elastano). 

PRETO

03.11517

8

1

2

3

4

6

03.11519

03.11521

03.11518

03.11520

03.11522

CAMISETA

03.11523

8

1

2

3

4

6

03.11525

03.11527

03.11524

03.11526

03.11528

BABY LOOK

R$ 39,90
CADA

03.11368

8

1

2

3

4

6

03.11370

03.11372

03.11369

03.11371

03.11373

CAMISETA

03.11374

8

1

2

3

4

6

03.11376

03.11378

03.11375

03.11377

03.11379

BABY LOOK

R$ 39,90
CADA

AZUL

R$ 39,90
CADA

03.11406

8

1

2

3

4

6

03.11408

03.11410

03.11407

03.11409

03.11411

CAMISETA

03.11412

8

1

2

3

4

6

03.11414

03.11416

03.11413

03.11415

03.11417

BABY LOOK
VERMELHO
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BODY INFANTIL NOME DE JESUS
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Preto, Vermelho e Azul.

R$ 37,90
CADA

03.11532 3 a 6 meses

03.11533 6 a 9 meses

03.11534 9 a 12 meses

PRETO

03.11538 3 a 6 meses

03.11539 6 a 9 meses

03.11540 9 a 12 meses

VERMELHO

R$ 37,90
CADA

03.11535 3 a 6 meses

03.11536 6 a 9 meses

03.11537 9 a 12 meses

AZUL

R$ 37,90
CADA
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VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Verde militar.

CADAR$ 59,90

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12410

03.12412

03.12414

03.12411

03.12413

03.12415

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12404 

03.12406

03.12408

03.12405

03.12407

03.12409

CADAR$ 59,90

100% algodão.
PLUS SIZE

CAMISETA

G1

03.12449
03.12448

03.12450
G2

G3

BABY LOOK

G1

03.12452
03.12451

03.12453
G2

G3

R$ 69,90
CADA
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JUVENIL

03.1243210

03.12434
03.12433

03.12435

12

14

16

BABY LOOK

03.1242810

03.12430
03.12429

03.12431

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

BODY INFANTIL

03.12454 3 a 6 meses

03.12455 6 a 9 meses

03.12456 9 a 12 meses

R$ 37,90
CADA

INFANTIL

03.12436

8

1

2

3

4

6

03.12438

03.12440

03.12437

03.12439

03.12441

CAMISETA

03.12442

8

1

2

3

4

6

03.12444

03.12446

03.12443

03.12445

03.12447

BABY LOOK

R$ 39,90
CADA

VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Verde militar.
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CAMISETA SLIM E 
BABY LOOK GOLA V 
SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 
4% elastano). Verde militar.

ADULTO

CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12416

03.12418

03.12420

03.12417

03.12419

03.12421

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12422

03.12424

03.12426

03.12423

03.12425

03.12427

GOLA V

CAMISETA SLIM E 
BABY LOOK 
GOLA V - SÃO 
MIGUEL ARCANJO
Cotton (96% algodão + 4% 
elastano). Cacau.

ADULTO

CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12469

03.12471

03.12473

03.12470

03.12472

03.12474

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12475

03.12477

03.12479

03.12476

03.12478

03.12480

GOLA V
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VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Cacau.

CADAR$ 59,90

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12463

03.12465

03.12467

03.12464

03.12466

03.12468

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12457 

03.12459

03.12461

03.12458

03.12460

03.12462

CADAR$ 59,90

100% algodão.
PLUS SIZE

CAMISETA

G1

03.12502
03.12501

03.12503
G2

G3

BABY LOOK

G1

03.12505
03.12504

03.12506
G2

G3

R$ 69,90
CADA
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JUVENIL

03.1248510

03.12487
03.12486

03.12488

12

14

16

BABY LOOK

03.1248110

03.12483
03.12482

03.12484

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

INFANTIL

03.12489

8

1

2

3

4

6

03.12491

03.12493

03.12490

03.12492

03.12494

CAMISETA

03.12495

8

1

2

3

4

6

03.12497

03.12499

03.12496

03.12498

03.12500

BABY LOOK

R$ 39,90
CADA

VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Cacau.

BODY INFANTIL

03.12507 3 a 6 meses

03.12508 6 a 9 meses

03.12509 9 a 12 meses

R$ 37,90
CADA
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VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (84% algodão + 12% poliéster + 4% elastano). Cinza Mescla.

CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12322

03.12324

03.12326

03.12323

03.12325

03.12327

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12328

03.12330

03.12332

03.12329

03.12331

03.12333

CADAR$ 59,90

CAMISETA

G1

03.12355
03.12354

03.12356
G2

G3

BABY LOOK

G1

03.12358
03.12357

03.12359
G2

G3

R$ 69,90
CADA

Meia malha mescla 
(88% algodão + 12% poliéster). 

PLUS SIZE
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VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (84% algodão + 12% poliéster + 4% elastano). Cinza Mescla.

BODY INFANTIL

03.12360 3 a 6 meses

03.12361 6 a 9 meses

03.12362 9 a 12 meses

R$ 37,90
CADA

03.12342

8

1

2

3

4

6

03.12344

03.12346

03.12343

03.12345

03.12347

CAMISETA

03.12348

8

1

2

3

4

6

03.12350

03.12352

03.12349

03.12351

03.12353

BABY LOOK

R$ 39,90
CADA

INFANTIL

03.1233810

03.12340
03.12339

03.12341

12

14

16

BABY LOOK

03.1233410

03.12336
03.12335

03.12337

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

JUVENIL
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CADAR$ 59,90

CAMISETA SLIM

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12363

03.12365

03.12367

03.12364

03.12366

03.12368

VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Preta.

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.12369

03.12371

03.12373

03.12370

03.12372

03.12374

CADAR$ 59,90

CAMISETA

G1

03.12396
03.12395

03.12397
G2

G3

BABY LOOK

G1

03.12399
03.12398

03.12400
G2

G3

R$ 69,90

100% algodão.
PLUS SIZE
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INFANTIL

03.12383

8

1

2

3

4

6

03.12385

03.12387

03.12384

03.12386

03.12388

CAMISETA

03.12389

8

1

2

3

4

6

03.12391

03.12393

03.12390

03.12392

03.12394

BABY LOOK

R$ 39,90
CADA

JUVENIL

03.1237910

03.12381
03.12380

03.12382

12

14

16

BABY LOOK

03.1237510

03.12377
03.12376

03.12378

12

14

16

CAMISETA

R$ 49,90
CADA

VESTUÁRIO SÃO MIGUEL ARCANJO 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). Preta.

BODY INFANTIL

03.12401 3 a 6 meses

03.12402 6 a 9 meses

03.12403 9 a 12 meses

R$ 37,90
CADA
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CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14185

03.14187

03.14189

03.14186

03.14188

03.14190

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14191

03.14193

03.14195

03.14192

03.14194

03.14196

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14245

03.14247

03.14249

03.14246

03.14248

03.14250

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14251

03.14253

03.14255

03.14252

03.14254

03.14256

CAMISETA E BABY LOOK 
O MAR É DEUS E O BARCO SOU EU 

100% algodão. Azul. 

CAMISETA E BABY LOOK 
AGUENTA FIRME, MEU FILHO 

100% algodão. Verde.

CADAR$ 5490

CADAR$ 52,90
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CAMISETA E BABY LOOK ORAR SEM CESSAR 
100% algodão. Off White.

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14221

03.14223

03.14225

03.14222

03.14224

03.14226

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14227

03.14229

03.14231

03.14228

03.14230

03.14232

CADAR$ 56,90

CAMISETA E BABY LOOK  EXALTAÇÃO DA SANTA CRUZ 
100% algodão. Preto.

CAMISETA

P

M

G

03.14149 

03.14151
03.14150

XGG

GG

XG 03.14153
03.14152

03.14154

BABY LOOK

P

M

G

03.14155

03.14157
03.14156

XGG

GG

XG 03.14159
03.14158

03.14160 CADAR$ 57,90
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CAMISETA E BABY LOOK SANTA TERESA DE CALCUTÁ 
100% algodão. Branco.

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14287 

03.14289

03.14291

03.14288

03.14290

03.14292

BLUSA NOSSA SENHORA PIETÁ  
Frente e mangas em Polielastano e costas em Viscolycra. Off White.

CADAR$ 62,90

CAMISETA

P

M

G

03.14197

03.14199
03.14198

XGG

GG

XG 03.14201
03.14200

03.14202

BABY LOOK

P

M

G

03.14203

03.14205
03.14204

XGG

GG

XG 03.14207
03.14206

03.14208
CADAR$ 56,90
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BLUSA MÃE RAINHA 
Frente e mangas em Polielastano 
e costas em Viscolycra. Verde 
petróleo.

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14293 

03.14295

03.14297

03.14294

03.14296

03.14298

CADAR$ 62,90

BLUSA FAÇA-SE EM MIM
Frente e Mangas em Polielastano e Costas 
em Viscolycra. Azul marinho.

XGG

P

M

G

GG

XG

03.14299

03.14301

03.14303

03.14300

03.14302

03.14304

CADAR$ 62,90
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CAMISETA E BABY LOOK CRISTO VENCE, CRISTO REINA, CRISTO IMPERA
100% algodão. Ferrugem.

CAMISETA E BABY LOOK PAI NOSSO 
88% algodão + 12% poliéster. Cinza Mescla.

CAMISETA

P

M

G

03.14209

03.14211
03.14210

XGG

GG

XG 03.14213
03.14212

03.14214

CAMISETA

P

M

G

03.14257

03.14259
03.14258

XGG

GG

XG 03.14261
03.14260

03.14262

BABY LOOK

P

M

G

03.14215

03.14217
03.14216

XGG

GG

XG 03.14219
03.14218

03.14220 CADAR$ 54,90

BABY LOOK

P

M

G

03.14263

03.14265
03.14264

XGG

GG

XG 03.14267
03.14266

03.14268 CADAR$ 52,90
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CAMISETA E BABY LOOK NOSSA SENHORA AUXILIADORA
100% algodão. Preto.

R$ 59,90
CADA

03.13957

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13959

03.13961

03.13958

03.13960

03.13962

CAMISETA BABY LOOK

03.13963

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13965

03.13967

03.13964

03.13966

03.13968

CADAR$ 56,90

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13993

03.13995

03.13997

03.13994

03.13996

03.13998

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13999

03.14001

03.14003

03.14000

03.14002

03.14004

CAMISETA E BABY LOOK OSTENSÓRIO
100% algodão. Branco.
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CADAR$ 49,90

CADAR$ 49,90
CAMISETA SLIM

P

M

G

03.13981

03.13983
03.13982

XGG

GG

XG 03.13985
03.13984

03.13986

BABY LOOK

P

M

G

03.13987

03.13989
03.13988

XGG

GG

XG 03.13991
03.13990

03.13992

CAMISETA SLIM

P

M

G

03.14079

03.14081
03.14080

XGG

GG

XG 03.14083
03.14082

03.14084

BABY LOOK

P

M

G

03.14085

03.14087
03.14086

XGG

GG

XG 03.14089
03.14088

03.14090

CAMISETA SLIM E BABY 
LOOK PHN DIGNOS 
DAS PROMESSAS
100% algodão.  Azul.

CAMISETA SLIM E BABY 
LOOK PHN DIGNOS 
DAS PROMESSAS
100% algodão. Vinho.

NOVOS

8989
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CADAR$ 59,90

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13933

03.13935

03.13937

03.13934

03.13936

03.13938

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13939

03.13941

03.13943

03.13940

03.13942

03.13944

CAMISETA E BABY 
LOOK PENTECOSTES
100% algodão. Vermelho.

CADAR$ 54,90

P

M

G

03.14041

03.14043
03.14042

XGG

GG

XG 03.14045
03.14044

03.14046

BLUSA ESPÍRITO SANTO
100% algodão. Cereja.

CADAR$ 56,90

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13945

03.13947

03.13949

03.13946

03.13948

03.13950

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13951

03.13953

03.13955

03.13952

03.13954

03.13956

CAMISETA SAGRADO 
CORAÇÃO DE JESUS E 
BABY LOOK IMACULADO 
CORAÇÃO DE MARIA
100% algodão. Vinho.
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CADAR$ 59,90

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13969

03.13971

03.13973

03.13970

03.13972

03.13974
BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13975

03.13977

03.13979

03.13976

03.13978

03.13980

CAMISETA E BABY LOOK NAMORADOS - DEUS 
NO SEU CARINHO TE QUERIA AO MEU LADO

100% algodão. Cinza chumbo.

CADAR$ 64,90

P

M

G

03.14047

03.14049
03.14048

XGG

GG

XG 03.14051
03.14050

03.14052

BLUSA IMACULADO 
CORAÇÃO DE MARIA
Frente e Mangas em Polielastano 
e Costas em Viscolycra. Azul.

BLUSA NOSSA 
SENHORA AUXILIADORA
Frente em Polielastano e Costas 
e Mangas em Viscolycra. Azul.

CADAR$ 61,90

P

M

G

03.13899

03.13901
03.13900

XGG

GG

XG 03.13903
03.13902

03.13904

ESCUTE A MÚSICA 
Nossos Caminhos 

Canção de Nelsinho Corrêa
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CADAR$ 115,90

P

PP

M

G

03.14029
03.14077

03.14031
03.14030 XGG

GG

XG 03.14033
03.14032

03.14034

CAMISETA MANGA LONGA  - 
DEUS É BOM O TEMPO TODO
100% algodão. Preto.

P

PP

M

G

03.14130
03.14129

03.14132
03.14131 XGG

GG

XG 03.14134
03.14133

03.14135

P

PP

M

G

03.14137
03.14136

03.14139
03.14138 XGG

GG

XG 03.14141
03.14140

03.14142

P

PP

M

G

03.14035
03.14078

03.14037
03.14036 XGG

GG

XG 03.14039
03.14038

03.14040

Com forro do capuz roxo.

CADAR$ 126,90

CAMISETA MANGA 
LONGA DEUS É BOM 
O TEMPO TODO 
COM CAPUZ
100% algodão. Preto.

Com forro do capuz verde. Com forro do capuz preto.

NOVOS

V
ES

TU
Á

R
IO

S
O

U
TO

N
O

/I
N

V
E

R
N

O

NOVOSNOVOSNOVOS



V
ES

TU
Á

R
IO

S
M

IX

93

CADAR$ 149,90

P

PP

M

G

03.14005
03.14353

03.14007
03.14006 XGG

GG

XG 03.14009
03.14008

03.14010

MOLETOM SLIM NOME DE 
JESUS - VERDE
Moletom sem felpa 
(75% algodão + 25% poliéster).

NOVOS

V
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S
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CADAR$ 174,90

P

PP

M

G

03.14011
03.14354

03.14013
03.14012 XGG

GG

XG 03.14015
03.14014

03.14016

MOLETOM SLIM COM CAPUZ E BOLSO 
NOME DE JESUS - AZUL MARINHO
Moletom sem felpa (75% algodão + 25% poliéster).

CADAR$ 139,90

P

PP

M

G

03.14017
03.14091

03.14019
03.14018

XGG

GG

XG 03.14021
03.14020

03.14022

CADAR$ 139,90

P

PP

M

G

03.14023
03.14092

03.14025
03.14024

XGG

GG

XG 03.14027
03.14026

03.14028

MOLETOM SLIM  FEMININO 
NOME DE JESUS - PINK

Moletom sem felpa 
(75% algodão + 25% poliéster).

MOLETOM SLIM 
NOME DE JESUS - PRETO

Moletom sem felpa 
(75% algodão + 25% poliéster).
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PIJAMA MANGA LONGA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA
PV (65% poliéster + 35% viscose). Blusa cinza mescla e calça xadrez. 

Aplicação de laço falso na calça feminina adulto e infantil.

CADAR$ 119,90

MASCULINO

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13780

03.13782

03.13784

03.13781

03.13783

03.13785

FEMININO

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13786

03.13788

03.13790

03.13787

03.13789

03.13791

CADAR$ 74,90

MENINO

1 03.13792

3 03.13794

6 03.13796

2 03.13793

4 03.13795

8 03.13797
10 03.13798
12 03.13799

MENINA

1 03.13800

3 03.13802

6 03.13804

2 03.13801

4 03.13803

8 03.13805
10 03.13806
12 03.13807

NOVOS

V
ES

TU
Á

R
IO

S
O

U
TO

N
O

/I
N

V
E

R
N

O
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CAMISETA E BABY LOOK 
LIVRAI-NOS DO MAL 
100% algodão. Preto.

CAMISETA SLIM E BABY LOOK 
JESUS, EU CONFIO EM VÓS 
Cotton (96% algodão + 4% elastano). 
Azul marinho.

R$ 59,90
CADA

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13732 

03.13734

03.13736

03.13733

03.13735

03.13737

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13738

03.13740

03.13742

03.13739

03.13741

03.13743

R$ 56,90
CADA

CAMISETA SLIM 

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13832

03.13834

03.13836

03.13833

03.13835

03.13837

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13838

03.13840

03.13842

03.13839

03.13841

03.13843

CADAR$ 61,90

P

M

G

03.13774

03.13776
03.13775

XGG

GG

XG 03.13778
03.13777

03.13779

BLUSA MÃES QUE 
ORAM PELOS FILHOS 
Viscolycra. Azul.
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R$ 27,90 04.07685

TERÇO NOSSA 
SENHORA DO CARMO 
Cristal e acabamento em ouro 
velho. Marrom. Contas 8 mm. 
35 cm de comprimento.

R$ 16,90 04.07694

VELA NOSSA 
SENHORA DO CARMO 
Parafina. Branca. 15x5 cm.

LANÇAMENTOS

R$ 10,90 04.07686

CHAVEIRO NOSSA 
SENHORA DO CARMO 
Cristal e acabamento em ouro 
velho. Marrom. Contas 8 mm. 
11,5 cm de comprimento. 

96

CAMISETA E BABY LOOK 
NOSSA SENHORA DO CARMO

100% algodão. Marrom.

CADAR$ 56,90

CAMISETA

P

M

G

03.14233

03.14235
03.14234

XGG

GG

XG 03.14237
03.14236

03.14238

BABY LOOK

03.14239

03.14241
03.14240

P

M

G

03.14243
03.14242

03.14244XGG

GG

XG
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R$ 19,90 04.07634

CAPELA NOSSA 
SENHORA DO CARMO 
MDF e adesivo. Tabaco. 
15,5 cm.

ESCAPULÁRIO
NOSSA SENHORA 
DO CARMO REDONDO
Estanho. Folheado a prata. 
45 cm de comprimento.

R$ 17,90 84.00033

ESCAPULÁRIO 
COM IMAGEM COLORIDA
Aço inox. Imagem colorida. 
35 cm de comprimento.

R$ 7,90 04.04161

ESCAPULÁRIO NOSSA 
SENHORA DO CARMO 
Aço inox e cordão em 
couro. Marrom. Medalha 
1,5x1,5 cm. 34,5 cm de 
comprimento.

R$ 9,90 04.04325

ESCAPULÁRIO NOSSA 
SENHORA DO CARMO 
E SAGRADO CORAÇÃO 
DE JESUS 
Madeira e cordão. Marrom. 
34 cm de comprimento. 

R$ 7,90 04.05642

R$ 12,90 04.06752

ESCAPULÁRIO 
DE TECIDO
Tecido e fio 
torcido. Colorido. 
60 cm de comprimento.

9797
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CANECA SER PAI É UM 
PRESENTE DE DEUS
Cerâmica. Branca. 300 ml.

R$ 39,90 04.07561

PORTA RETRATO PAI
MDF, acetado e E.V.A. Cacau. 
18,5x18,5x4 cm.

R$ 29,90 04.07635

LANÇAMENTOS
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LANÇAMENTOS
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CADAR$ 52,90

P

M

G

03.14269

03.14271
03.14270

XGG

GG

XG 03.14273
03.14272

03.14274

CAMISETA 
SER PAI 
É UM 
PRESENTE 
DE DEUS
100% algodão. 
Azul petróleo.

CAMISETA E BABY LOOK INFANTIL 
PRESENTE DO PAPAI 

100% algodão.

CADAR$ 39,90

CAMISETA

8

1

2

3

4

6

03.14275

03.14277

03.14279

03.14276

03.14278

03.14280

Azul petróleo.

BABY LOOK

8

1

2

3

4

6

03.14281

03.14283

03.14285

03.14282

03.14284

03.14286

Roxa

CADAR$ 39,90
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TERÇO DOS HOMENS
Contas em madeira, resina 
alto relevo, fio torcido e 
verniz brilhante. 
Imbuia. 49 cm de 
comprimento.

R$ 21,90 04.07341

R$ 38,90 04.07489

PULSEIRA COURO 
PRETA CRUZ VAZADA
Couro e metal. Preta. 
1x3x23 cm. Cruz 4 cm. 

R$ 38,90 04.07490

PULSEIRA COURO 
MARROM CRUZ VAZADA
Couro e metais banhados. 
Marrom. 1x3x22,5 cm. Cruz 4 cm.  

NOVOS

CORRENTE 
MASCULINA INOX 
SÃO BENTO
Aço inox. Medalha 3,5 cm 
de diâmentro. Corrente 60 
cm de comprimento.

R$ 79,90 04.07308

CORDÃO 
CRUCIFIXO MADEIRA
Metal em ouro velho, madeira 
e cordão encerrado. Marrom. 
40 cm de comprimento.

R$ 9,90 04.07252

100
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CORRENTE 
MASCULINA 
CRUZ - SEMIJOIA
Folheado a ouro. 
60 cm de comprimento.

R$ 192,90 04.07307

101

R$ 19,90 01.02190

TERÇO DOS HOMENS
Uma devoção de fé que tem cada vez 
mais atraído os homens para as igrejas 
e para uma vida de oração. 
128 páginas. 12x19 cm.

R$ 31,90 01.03008

HOMENS DE VALOR
Traz uma inusitada proposta: 

conversar com homens que, dispostos 
a ouvir a voz do Espírito, podem ter 

suas vidas transformadas.
112 páginas. 13.5x20.8 cm.
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LANÇAMENTOS

R$ 16,90 04.07704

VELA SÃO MIGUEL ARCANJO
Parafina. Branca. 15x5 cm.

R$ 16,90 04.07227

CHAVEIRO SÃO MIGUEL 
Zamac, argola, mosquetão, 
elos em metal. 10 cm de com-
primento.    

R$ 16,90 04.07689

TERÇO SÃO 
MIGUEL ARCANJO 
Madeira com 
acabamento em ouro 
velho. Marrom. Contas 
8 mm. 38,5 cm de 
comprimento. 



103103

R$ 19,90 04.07687

CAPELA SÃO MIGUEL 
ARCANJO COM VELA
MDF. Marrom. 23x14 cm.

R$ 16,90 04.07681

PORTA CHAVES
SÃO MIGUEL ARCANJO
MDF. Preto. 15x15 cm.

R$ 39,90 04.07693

ADORNO DE PORTA 
SÃO MIGUEL ARCANJO 
MDF, adesivo, cordão e argola. 
Marrom. Contas cristal 12 mm. 
52,5x8,2x1,2 cm.

R$ 16,90 04.07680

SUPORTE PARA 
CELULAR SÃO MIGUEL 
ARCANJO
MDF. Preto. 18x10 cm.

R$ 42,90 04.07656

ECOBAG SÃO MIGUEL 
ARCANJO 
Tecido. Colorido. 39 cm.

LANÇAMENTOS
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LANÇAMENTO

03.141431

2

3 03.14145
03.14144

8

4

6 03.14147
03.14146

03.14148

R$ 39,90
CADA

CAMISETA INFANTIL 
SÃO MIGUEL ARCANJO 
100% algodão. Verde.

R$ 16,90 04.06745

TERÇO SÃO MIGUEL 
ARCANJO
Madeira, metal, resina e 
cordão. Marrom. 13 cm de 
comprimento. Acompanha 
folheto oracional.

PULSEIRA TERÇO 
ESCUDO SÃO MIGUEL 
ARCANJO
Madeira, metal, cordão e 
verniz. Marrom. 22,5 cm de 
comprimento.

R$ 15,90 04.05361

PULSEIRA SÃO MIGUEL 
ARCANJO
Hematita e resina. Colorida. 
16 cm regulável.

R$ 12,90 04.06751
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R$ 35,90 04.06166

CÚPULA 
SÃO MIGUEL ARCANJO
Vidro e alumínio. 18 cm.

R$ 1290 04.06749

CHAVEIRO 
SÃO MIGUEL ARCANJO
Madeira, mosquetão, resina e 
cordão. Marrom. 11,5 cm de 
comprimento.

COLAR TERÇO 
SÃO MIGUEL ARCANJO
Corrente em metal. Preto. 
Contas: 0,6 e 0,8 cm. 41 cm de 
comprimento.

R$ 22,90 04.05990

R$ 18,90 01.02861

DEVOCIONÁRIO 
SÃO MIGUEL ARCANJO
Este devocionário será um grande instru-
mento na luta contra todo mal em sua vida. 
64 páginas. 11x15,5 cm.

SÃO MIGUEL ARCANJO, 
DEFENDEI-NOS NO COMBATE 
No livro, são apresentados os aspectos 

centrais de devoção ao Arcanjo. Editora 
Santuário. 80 páginas. 14x21 cm.

R$ 25,50 01.03315
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TERÇO PAI DAS 
MISERICÓRDIAS E 

NOSSA SENHORA PIETÁ 
Metal e adesivo resinado. 

Marfim. Contas 8mm. 
37 cm de comprimento.

R$ 16,90 04.07432

NOVOS

DEZENA DE 
CARRO NOSSA 
SENHORA PIETÁ
Metal, adesivo 
resinado e pompom. 
Amarelo. Contas 
10mm. 28 cm de 
comprimento. 

R$ 14,90

04.07429

PULSEIRA HEMATITA 
PAI DAS MISERICÓRDIAS 
Resina, fio encerado e adesivo vinil. Preto e 
cinza. Contas hematita 6 mm. 19 cm regulável.

R$ 10,90 04.07442

Verso
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Verso

CANETA PAI DAS 
MISERICÓRDIAS 
Esferográfica 
com carga azul. 
Preto. 13,77 cm.

R$ 4,90

04.07483

CANECA PAI DAS 
MISERICÓRDIAS 
Cerâmica com acabamento 
em verniz. Branca. 300 ml.

R$ 39,90 04.07450

PORTA CHAVES 
PAI DAS MISERICÓRDIAS
MDF. Branca. 15x15x2,5 cm.

R$ 16,90 04.07367

CAPELA NOSSA SENHORA PIETÁ
MDF e adesivo UV. Preto. 15x10,7x3 cm.
Com oração no verso.

R$ 19,90

04.07433

VELA PAI DAS 
MISERICÓRDIAS
Parafina. Branca. 
15x5 cm.

R$ 16,90

04.07478
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CADAR$ 59,90
CAMISETA

P

M

G

03.13921

03.13923
03.13922

XGG

GG

XG 03.13925
03.13924

03.13926

BABY LOOK

P

M

G

03.13927

03.13929
03.13928

XGG

GG

XG 03.13931
03.13930

03.13932

CAMISETA E BABY LOOK PAI DAS MISERICÓRDIAS
100% algodão. Areia.

R$ 12,90 04.05692

CAPA PARA 
LITURGIA PAI DAS 
MISERICÓRDIAS
Plástico. Preta e branca. 
21,5x29 cm.

DEVOCIONÁRIO AO PAI 
DAS MISERICÓRDIAS 
Pe. Márcio Prado. 144 páginas. 
11x15,5 cm.

R$ 26,90 01.02720

NOVOS
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R$ 69,90 01.02898

BÍBLIA SANTUÁRIO DO 
PAI DAS MISERICÓRDIAS 
Tradução oficial da CNBB.
1.776 páginas. 14x21 cm.



109

B
ÍB

LI
A

 S
A

G
R

A
D

A

LANÇAMENTO

De segunda a 
sexta- feira, 

às 17h30. 

A BÍBLIA NO MEU
DIA-A-DIA - MEU DIÁRIO
Faça o registro daquilo que Deus falou ao seu 
coração, por meio do estudo do livro “A Bíblia 
no meu dia-a-dia.” 96 páginas. 12x18 cm.

R$ 12,90

01.01560

A BÍBLIA NO MEU DIA-A-DIA
Este livro apresenta um passo a passo 

eficiente para conhecer a Palavra de 
Deus. 96 páginas. 12x18 cm.

R$ 12,90

01.00104

R$ 72,90 04.07636

SUPORTE PARA BÍBLIA 
MEDALHA SÃO BENTO
MDF com efeito 3D. Tabaco. 29 cm.

R$ 14,90

04.05792

CANETA 
MARCADOR 
DE BÍBLIA 
Marca: Compactor. 
Amarelo 
fluorescente. 
13,2 cm de 
comprimento.

R$ 17,90 04.07495

ESTOJO DE CANETAS 
A BÍBLIA NO MEU DIA A DIA
Plástico. Colorido. 14x6 cm.

NOVO
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BÍBLIA SAGRADA TRADUÇÃO 
OFICIAL CNBB - LUXO COM ZÍPER 
1.776 páginas. 14x21 cm.

01.02895
Rosa

01.02913
Bege

01.02897
Marrom

R$ 76,90
CADA

01.03009R$ 99,90

BÍBLIA JOVEM
Tradução oficial CNBB. 
1.780 páginas. 14x21 cm.

01.03191R$ 76,90

BÍBLIA FLORAL
Tradução oficial CNBB. 

1.776 páginas. 14x21 cm.
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BÍBLIA SAGRADA 
TRADUÇÃO OFICIAL 
CAPA VERDE OLIVEIRA  
6ª EDIÇÃO
Edições CNBB. 
1776 páginas. 14x21 cm.

R$ 67,90 01.03430

BÍBLIA SAGRADA 
TRADUÇÃO OFICIAL  
CAPA SALMÃO
FEMININA - 6ª EDIÇÃO
Edições CNBB. 
1776 páginas. 14x21 cm.

R$ 67,90 01.03429

R$ 131,00 01.03389

BÍBLIA SAGRADA 
TRADUÇÃO OFICIAL 
LETRA GRANDE 
CAPA FEMININA 
6ª EDIÇÃO
Edições CNBB. 
1776 páginas. 28x17,5 cm.

01.03381R$ 36,90

BÍBLIA SAGRADA
INICIAÇÃO À VIDA 
CRISTÃ
Tradução oficial da CNBB. 
1.788 páginas. 21x14 cm.

R$ 52,00 01.03202

BÍBLIA SAGRADA 
TRADUÇÃO OFICIAL 
CNBB - EDIÇÃO 
COMEMORATIVA
Brochura com capa dura. 
Edições CNBB. 
1.776 páginas. 14x21 cm.

R$ 47,90 01.02833

BÍBLIA SAGRADA  
TRADUÇÃO OFICIAL 
DA CNBB 
1.776 páginas. 14x21 cm.
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BÍBLIA SAGRADA AVE-MARIA
Editora Ave-Maria. Capa de napa, zíper e índice lateral.

R$ 99,90 01.03003

BÍBLIA EUCARISTIA 
AVE MARIA
Editora Ave Maria.
1.696 páginas. 13x18 cm.

BÍBLIA AVE-MARIA 
EDIÇÃO DE ESTUDOS
Editora Ave-Maria.
2.160 páginas. 16,5x24 cm.

R$ 144,90 01.02160 R$ 99,90 01.03081

BÍBLIA SAGRADA 
CAPA MARIA
Editora Ave-Maria.
1.632 páginas. 13x18 cm.

MÉDIA
1.696 páginas. 13x18 cm.

01.00522R$ 89,90

2

2

LETRA MAIOR
2.224 páginas. 13,5x20,9 cm.

01.02223R$ 119,90

3

3

R$ 84,90 01.00536

DE BOLSO
1.648 páginas. 9,5x13 cm.

1

1

LANÇAMENTO

R$ 119,90 01.03465

BÍBLIA SAGRADA 
AVE-MARIA CAPA FLORES
Uma das Bíblias mais encantadoras 
já produzidas pela Editora Ave-Maria, 
com um design delicado que transmite 
graciosidade em cada detalhe.
1.608 páginas. 13x18 cm.
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DEUS CONOSCO 
DIA A DIA
Letras grandes.

CADAR$ 9,90
OUTUBRO

01.02397

AGOSTO

01.02377
SETEMBRO

01.02378

DEUS CONOSCO 
CELEBRAÇÃO 
DA PALAVRA

CADAR$ 3,90
JULHO/AGOSTO

01.02374
SETEMBRO/OUTUBRO

01.02396

CADAR$ 5,50
AGOSTO

01.01316

OUTUBRO

01.01343
SETEMBRO

01.01342

DEUS CONOSCO 
DIA A DIA

Nele você encontra todas as leituras bíblicas, orações, preces e 
comentários para acompanhar a Missa ou participar das 

celebrações eucarísticas da sua comunidade.

113

R$ 15,00 01.03473

ENCONTRO DIÁRIO 
COM DEUS 2024
Editora Vozes. 
216 páginas. 12x18 cm.

R$ 4,90 01.02795

PASSATEMPO 
CANÇÃO NOVA
Contém diversas atividades 
criadas a partir do Evangelho 
de São Lucas. 32 páginas. 
13x20,8 cm.

ENTENDA OS 
TEXTOS DA BÍBLIA
Este livro é um instrumental 
simples e prático para auxiliar 
na leitura da Sagrada Escritura. 
96 páginas. 12x18 cm.

R$ 22,90 01.01887
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R$ 2,90

01.01403

ORAI & VIGIAI
Conheça e reze 
algumas das mais 
tradicionais orações 
da Igreja Católica. 
15 páginas. 10x14 cm.

CONFESSAR-SE 
COMO? POR QUÊ?
Entenda a importância 
da confissão e de como 
ela deve ser realizada. 
48 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 7,90

01.01583

Fundador da Comunidade Canção 
Nova. O sacerdote foi pregador, 
músico, escritor e um dos pioneiros 
da Renovação Carismática Católica 
do Brasil.

����������

JONAS ABIB
(     1936      2022)

CURADOS PARA 
AMAR
O verdadeiro amor 
é o de Deus e, para 
experimentá-lo, 
devemos curar 
nossas feridas 
interiores. 
80 páginas. 12x18 
cm.

R$ 16,90

01.01581

114
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COMO ENFRENTAR 
OS PROBLEMAS DA 
VIDA ÍNTIMA
Aprenda como encarar as 
situações difíceis da vida com 
equilíbrio. Parceria com a 
Editora Petra. 112 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 29,90 01.02246

UMA VISITA AO 
SANTÍSSIMO SACRAMENTO 
Comunidade Canção Nova. 
80 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 11,90 01.00127

SIM, SIM! NÃO, NÃO!
Este livro traz orações de renúncia e os 

passos para a sua cura e libertação, porque 
somente através de Jesus é possível encontrar a 

verdadeira Salvação. 128 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 21,90 01.01119

R$ 33,90 01.01616

ORANDO COM PODER 
Conheça a importância da 
oração em línguas como 
principal recurso para 
alcançar a vitória em sua vida. 
128 páginas. 13,5x20,8 cm.
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PENTECOSTES HOJE
Entenda como operam 
os dons do Espírito Santo e 
saiba a melhor maneira de 
fazê-los frutificar na prática. 
96 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 31,90 01.02355

EUCARISTIA, 
NOSSO TESOURO
Coloque-se na presença de 
Jesus Cristo por meio de seu 
sacramento de amor.
96 páginas. 14x21 cm.

R$ 22,90 01.00138

R$ 24,90 01.01617

MÚSICOS EM 
ORDEM DE BATALHA
Este livro é um convite aos 
músicos para manterem-se 
firmes na missão de salvar 
almas por meio de suas vozes. 
96 páginas. 13,5x20,8 cm.

EU ACREDITO 
EM MILAGRES
Este livro conta parte da bio-
grafia de Pe. Jonas Abib, des-
de sua infância até finalmente 
a fundação da Comunidade 
Canção Nova. Gabriel Chalita. 
272 páginas. 16x23 cm.

R$ 54,90 01.01182

R$ 25,90 01.01647

MARIA:  A MULHER 
DO GÊNESIS AO 
APOCALIPSE
O autor recorda-nos que Maria 
foi a primeira a estar repleta do 
Espírito Santo e, por intermédio 
dele, concebeu a Jesus. 
160 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 21,90 01.01594

ANJOS: 
COMPANHEIROS 
NO DIA A DIA 
Tenha uma orientação prática 
de como usufruir da presença 
e ação dos anjos. 128 páginas. 
13,5x20,8 cm.
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RUMO A PENTECOSTES
Se deixe conduzir pelo Espírito 
Santo rumo à celebração de 
Pentecostes.
96 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 16,90 01.01635

R$ 29,90 01.01613

PEDI E RECEBEREIS
Comunidade Canção Nova. 
Peça a intercessão dos santos 
de cada mês com poderosas 
novenas. 192 páginas. 
12x19 cm.

R$ 8,90 01.00106

PRÁTICAS DE JEJUM 
Veja como o jejum nos leva à 
renúncia e nos educa a dizer 
não a nós mesmos. 
48 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 28,90 01.02168

AGORA MEUS 
OLHOS TE VIRAM!
Este é um chamado para 
nos tornarmos íntimos do 
coração de Jesus. 128 páginas. 
13,5x20,8 cm.

LADO A LADO 
COM MEU ANJO
Conheça exemplos da 
presença dos anjos na vida 
do povo de Deus, através de 
histórias relatadas na Bíblia. 
96 páginas. 11x15 cm.

R$ 21,90 01.02297

CAMINHO PARA A 
SANTIDADE
O autor descreve a estrada que 
nos leva à liberdade, e que nos 
conduz à paz e à felicidade. 
96 páginas. 12x18 cm.

R$ 19,90 01.00110
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19,90
R$ CADA

ADQUIRA JÁ POR:

Consulte a coleção completa com 
seu Evangelizador Porta a Porta!

01.02038

NA ALEGRIA
64 páginas. 11x15,5 cm.

01.02040

NA FÉ
64 páginas. 11x15,5 cm.

01.02042

NO AMOR
80 páginas. 11x15,5 cm.

01.02039

NA ESPERANÇA
80 páginas. 11x15,5 cm.

01.02041

NA PROVAÇÃO
80 páginas. 11x15,5 cm.

COLEÇÃO COMBATENTES

118
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R$ 16,90 01.02062

SÓ PRA VOCÊ 
Este livro foi escrito 
especialmente para você 
fazer reflexões sobre a vida 
e seu dia a dia. 
96 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 28,90 01.02263

QUEM AMA 
SEMPRE VENCE
Com mensagens curtas, 
perceba que o amor é fonte 
de cura e que Deus cuida 
de nós. Parceria com a 
Editora Petra. 208 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 14,90 01.02729

PEQUENAS DOSES 
DE FÉ PARA 
SUPERAÇÃO DIÁRIA
Por meio deste livro, supere 
os desafios do dia a dia pela 
força da oração, no ritmo da 
vida. 96 páginas. 12x19 cm.

R$ 29,90 01.02846 

CAIXINHA COMECE 
BEM O SEU DIA
Contém 60 mensagens que te 
levarão a um encontro com 
Deus todas as manhãs.

Cofundadores da Comunidade Canção Nova. 
Luzia é também apresentadora do programa 
“O Amor Vencerá”, e Eto é vice-presidente 
da Fundação João Paulo II.
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PADRE LÉO, SJC (     1961      2007)
Esse Sacerdote foi músico, compositor, 
apresentador,  pregador, escritor e fundador 
da Comunidade Bethânia.

PADRE LÉO, SJC (     1961      2007)
Esse Sacerdote foi músico, compositor, apresentador,  pregador, 
escritor e fundador da Comunidade Bethânia.

NA TRILHA 
DA CURA
96 páginas. 13,5x20,8 cm.

01.00166R$ 23,90

R$ 27,90 01.02292

R$ 21,90 01.02295

JOVENS SARADOS
192 páginas. 13,5x20,8 cm.

CURA DOS
TRAUMAS DA MORTE
136 páginas. 13,5x20,8 cm.

PERTENCEMOS 
A DEUS 
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 24,90 01.02031

FAMÍLIAS 
RESTAURADAS 
208 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 39,90 01.02714

SEMENTES 
DE CORAGEM
Pe. Léo, SJC. Parceria com a 
Editora Cléofas. 144 páginas. 
14x21 cm.

R$ 35,00 01.03349
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R$ 12,90 01.03174

NOVENA DO 
SERVO DE DEUS 
PADRE LÉO
40 páginas. 11x15cm.

R$ 99,90 01.02162

PADRE LÉO 
BIOGRAFIA
672 páginas. 16x23 cm.

R$ 27,90 01.02613

SEDE FECUNDOS
160 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 24,90 01.01164

BUSCAI AS 
COISAS DO ALTO
160 páginas. 14x21 cm.

R$ 29,90 01.01356

CHEIA DE GRAÇA
80 páginas. 13.5x20.8 cm.
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PADRE BRUNO COSTA 
Sacerdote formado em Administração de Empresas, 
Filosofia e Teologia, além de cantor e escritor de diversos livros.

R$ 12,90 01.03441

MINHA FAMÍLIA ESTÁ 
PROTEGIDA PELO 
SANGUE DE JESUS
Pe. Bruno Costa. 
104 páginas. 11 x 15,5 cm.

LUTAR SEMPRE 
DESISTIR JAMAIS 
Pe. Bruno Costa. 
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 19,90 01.02708R$ 17,90 01.03000

FRASES CHEIAS 
DE GRAÇA 
Pe. Bruno Costa. 
80 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 16,90 01.03374

GRATIDÃO 
GERA MILAGRES
Pe. Bruno Costa. 
80 páginas. 13,5x20,8 cm.

NOVO

CRUZ LIVRAI-NOS DO 
MAL
Madeira, metal. 
17,07x12,07x1,52 cm. 
Acompanha folheto oracional.

R$ 39,90 04.06697

Verso

Folheto
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PADRE ADRIANO ZANDONÁ
Sacerdote formado em Filosofia e Teologia, é membro da Direção Artística da TV 

Canção Nova. É escritor de diversos livros e apresentador do Programa Pra Ser Feliz.

Todas as terças, às 20h.
Reprises as quintas, às 16h.

CONQUISTANDO A 
LIBERDADE INTERIOR 
Pe. Adriano Zandoná. Parce-
ria com a Editora Planeta. 
240 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 39,90 01.02142

CURAR-SE PARA 
SER FELIZ
Pe. Adriano Zandoná.
Parceria com a Editora Petra. 
200 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 31,90 01.02265R$ 21,90 01.02746

COMO CONTROLAR 
E VENCER A 
ANSIEDADE?
Pe. Adriano Zandoná.
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

A CURA DA 
ALMA FEMININA
Pe. Adriano Zandoná.
224 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 26,90 01.02354R$ 31,90  01.02999

CURAR E RESTAURAR 
O MASCULINO
Pe. Adriano Zandoná.
224 páginas. 13,5x20,8 cm.

A LIBERTAÇÃO DA 
MENTE ANSIOSA
Pe. Adriano Zandoná.
256 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 19,90 01.03375
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30 MINUTOS PARA MUDAR O SEU DIA
Com este livro, o Espírito Santo te conduzirá 
a orar de maneira simples, mas poderosa, 
rompendo com as barreiras que o afastam do 
Senhor. 96 páginas. 11x15,5 cm. 

SORRINDO PRA VIDA
Você encontrará, em cada página, respostas 

simples e práticas para dissipar as preocupações, 
o medo, e se libertar de tudo que tem roubado 

sua alegria de viver. 256 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 29,90 01.02231

COMO SE DAR BEM 
COM QUEM VOCÊ
QUER BEM
Dicas para criar relaciona-
mentos sólidos e vibrantes. 
Parceria com a Editora Petra. 
304 páginas. 13,5x20,8 cm.

VENCENDO AFLIÇÕES
ALCANÇANDO 
MILAGRES
192 páginas. 15x23 cm.

R$ 24,90 01.02788

R$ 27,90 01.01031

R$ 16,90

01.02353

R$ 8,90

01.02177

UMA MANEIRA DE 
SALVAR SEU LAR
Saiba o que é necessário, 
segundo a Palavra de Deus, 
para manter sua família 
livre da discórdia e dos 
ressentimentos. 144 páginas. 
13x20,8 cm.

MÁRCIO MENDES
Formado em Teologia, membro da Comunidade Canção Nova, na qual atua 

em diversas áreas da comunicação. Casado e pai de dois filhos.
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R$ 34,90 01.02858

CAIXINHA INVOCA-ME E 
DAR-TE-EI RESPOSTA

Invoque a presença de Deus em oração, 
retire uma carta e acolha a resposta que Ele 

tem para você. Contém 172 cartas.

R$ 34,90 01.02601

PUXANDO CONVERSA
Com 143 perguntas, viva momentos de 
descontração, união e interação. Reúna sua 
família e seus amigos para puxar uma boa 
conversa com eles!

QUANDO SÓ DEUS 
É A RESPOSTA
Encontre as respostas para 
suas necessidades por meio 
da oração. 144 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 26,90 01.02748

PASSOS PARA A 
CURA E LIBERTAÇÃO 
COMPLETA
Este livro é um auxílio às 
pessoas necessitadas de cura 
física, interior e de libertação. 
208 páginas. 10,5x15,5 cm.

R$ 10,90 01.02480
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16,90
R$ CADA

ADQUIRA JÁ POR:

DONS 
DE CIÊNCIA 
E SABEDORIA
128 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01480

O DOM
DA PROFECIA
96 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01422

ISBN 978-85-7677-170-8       

O DOM DO 
DISCERNIMENTO 
DOS ESPÍRITOS
176 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01559

A VIDA NO 
PODER DO 
ESPÍRITO SANTO 
96 páginas. 
11x15,5 cm.

ISBN 978-85-7677-050-3

01.01243

Nesta coleção, Márcio Mendes nos apresenta os dons 

carismáticos, atuantes na vida dos cristãos, como uma 

força divina, para que consigamos vencer as lutas diárias.

COLEÇÃO DONS DO ESPÍRITO

O DOM DA CURA
256 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01628

DONS DE FÉ 
E MILAGRES
160 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01683

O DOM DAS
LÁGRIMAS 
144 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01397

A ORAÇÃO EM 
LÍNGUAS
128 páginas. 
11x15,5 cm.

01.01330

126
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PROFESSOR FELIPE AQUINO 
É autor de mais de 70 livros de formação cristã católica. É também apresentador 

no Sistema Canção Nova de Comunicação e doutor em Engenharia Mecânica.

ACOMPANHE NA TV CANÇÃO NOVA - Todas as quartas-feiras, às 16h.

VOL. I VOL. II

COLEÇÃO CURSO BÍBLICO:

LIVROS PROFÉTICOS
Prof. Felipe Aquino. 
Editora Cléofas.
144 páginas. 14x21 cm.

R$ 28,00 01.03347

CARTAS DOS APÓSTO-
LOS E APOCALIPSE
Prof. Felipe Aquino. Editora 
Cléofas.144 páginas. 14x21 cm.

R$ 35,00 01.03452

OS EVANGELHOS E DOS 
ATOS DOS APÓSTOLOS 
Prof. Felipe Aquino. Editora 
Cléofas. 160 páginas. 14x21 cm.

R$ 34,50 01.03348

LIVROS 
SAPIENCIAIS
Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

01.03200R$ 32,00

VOL. V VOL. VIVOL. IV

VOL. III

R$ 30,00 01.03102

INTRODUÇÃO À 
BÍBLIA E PENTATEUCO
Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

R$ 32,00 01.03151

LIVROS 
HISTÓRICOS 
Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

NOVO
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R$ 32,00 01.03042

ROTEIROS BÍBLICOS 
PARA PREGAÇÕES E 
CATEQUESES 
Prof. Felipe Aquino. 
Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

A ADVERSÁRIA 
DA SERPENTE
Pe. Gabriel Vila Verde. Editora 
Cléofas. 96 páginas. 14x21 cm.

R$ 26,00 01.03161

COMO USAR O CATECISMO 
DA IGREJA CATÓLICA
Prof. Felipe Aquino.
48 páginas. 11x18cm.

O MISTÉRIO DA EUCARISTIA 
E A SACRALIDADE DO 

SACERDÓCIO 
Dom Henrique Soares da Costa. 

160 páginas. 14x21 cm.

R$ 37,00 01.02854

SÃO JOSÉ NÃO FALHA
A. M. Weigl. Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

R$ 15,00

 01.03467

R$ 35,00

01.03471

NOVOLANÇAMENTO
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SÃO JOÃO PAULO II O 
HOMEM QUE MUDOU 
O MUNDO
Prof. Felipe Aquino. 
Editora Cléofas. 
160 páginas. 11x18 cm.  

R$ 25,00 01.03044

QUANDO A IGREJA 
CONSIDERA NULO UM 
MATRIMÔNIO? 
Prof. FelipeAquino. 
Editora Cléofas. 
72 páginas. 10x15 cm. 

R$ 10,00 01.03297

PASSAGENS DIFÍCEIS 
DOS EVANGELHOS
Prof. Felipe Aquino. 
Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

R$ 28,00 01.03160 

MARXISMO
Prof. Felipe Aquino.
Editora Cléofas. 
144 páginas. 14x21 cm.

R$ 26,00 01.03124

R$ 24,00 01.03045

CALÚNIAS E LENDAS 
SOBRE A IGREJA 
CATÓLICA
Prof. Felipe Aquino.
Editora Cléofas. 
160 páginas. 14x21 cm.

DESPERTA
Frei Gilson e Prof. Felipe 
Aquino. 318 páginas. 
14x21 cm.

R$ 39,90 01.03426
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ANGELA ABDO
Escritora, Mestre em Ciências Contábeis, Pós-graduada em Gestão de Pessoas, 

Graduada em Serviço Social e Psicanalista. É coordenadora nacional e internacional 

do Movimento Mães que Oram pelos Filhos.

PENITÊNCIA: UM 
CAMINHO DE 
CONVERSÃO
Angela Abdo. 
192 páginas. 13,5x20,8 cm.

CLAMANDO COM 
PODER: NO CAMINHO 
DA SANTIDADE 
Angela Abdo. 
80 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 16,90 01.03261

MISSÃO: 
NOSSO CAMINHO DE 
SALVAÇÃO
Angela Abdo. 
224 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 28,90 01.03379

R$ 27,90 01.03294 R$ 29,90 01.03068

ORAÇÃO DE MÃE 
MOVE O CÉU E 
CONDUZ A DEUS
Angela Abdo e 
Pe. Daniel Aguirre.
248 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 32,90 01.02998

EUCARISTIA: 
CAMINHO SEGURO 
RUMO AO CÉU
Angela Abdo.
176 páginas. 13,5x20,8cm.

DINDAS QUE ORAM 
PELOS AFILHADOS 
Angela Abdo. 
32 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 7,90 01.02915
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TERÇO PELOS FILHOS 
Com o Terço pelos Filhos, as mães têm agora 
uma poderosa oração à sua disposição.
32 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 6,90

01.02376

R$ 6,90

01.02851

TERÇO DO PERDÃO
Com este livro, você rezará pedindo o 

perdão e também perdoará aqueles que te 
feriram. 32 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 32,90 01.02886

RECONCILIAÇÃO: 
UM CAMINHO 
DE AMOR E PERDÃO
Angela Abdo e Pe. Daniel 
Aguirre. 192 páginas. 
13,5x20,8 cm.

NOVENA 
PELOS FILHOS
Flavia Borlot e Camila Fiorot.
48 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 9,90 01.02905

MÃES QUE ORAM PELOS 
FILHOS, TUDO PODE SER 
MUDADO PELA FORÇA 
DA ORAÇÃO
Angela Abdo. 
272 páginas. 14x21 cm.

R$ 26,90 01.02233
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DR ROQUE SAVIOLI
Médico, doutor em cardiologia e integrante do corpo clínico do 

Instituto do Coração (FMUSP). Escritor de diversos títulos.

UMA DOR SEM NOME
Este livro aborda sobre o luto, seus 

efeitos sobre a saúde física e as variadas 
formas de reagir e superar este momento 

de perda. Dr. Roque Savioli. 
112 páginas. 11x18 cm.

R$ 20,90

01.03228

R$ 8,90

01.02724

NOVENA PARA ENFRENTAR 
A ANSIEDADE E A DEPRESSÃO
Encontre ajuda do céu para enfrentar as difi-
culdades de sua saúde emocional. 
64 páginas. 11x15,5 cm.

20 ANOS DEPOIS: MILAGRES 
QUE A MEDICINA NÃO CONTOU
Neste livro, o autor relata algumas 
experiências com pacientes que, desenganados 
pela ciência médica, foram curados a partir da 
presença de Deus. 224 páginas. 15,5x23 cm. 

DEPRESSÃO, ONDE ESTÁ DEUS?
Depressão! Onde está Deus?, resume 

conteúdos baseados na experiência 
científica, na fé de um médico cristão e 

por todos que passaram por essa terrível 
experiência. 240 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 30,90

01.03118

R$ 21,90

01.03433

REEDIÇÃO
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DRA GISELA SAVIOLI
Nutricionista, com especialização em Saúde da Mulher, pós-graduada em 

Nutrição Clínica Funcional e Fitoterapia. Escritora de diversos títulos e 

apresentadora do Programa Mais Saúde.

INTESTINO
Neste livro, descubra o universo 

surpreendente do intestino e como ele 
pode te ajudar a construir uma vida mais 
saudável e feliz. 224 páginas. 14x21 cm.

R$ 58,90

01.03237

ESTRESSE, 
ANSIEDADE E DEPRESSÃO
Compreenda a importância da nutrição para 
combater doenças como a depressão, ansiedade 
e o estresse. 256 páginas. 13,5x20,8 cm.  

R$ 28,90

01.02829

R$ 16,90

01.03128

EMAGRECER COM MAIS SAÚDE
Neste livro, Dr. Roque e Dra. Gisela Savioli 

trazem ensinamentos de como melhorar hábitos 
e cuidar bem da saúde. 160 páginas. 11x18 cm.

R$ 22,90

01.02800

HIPERTENSÃO ARTERIAL
Neste livro, Dr. Roque e Dra. Gisela Savioli 
enfocam a hipertensão arterial sob o prisma da 
medicina integrativa. 144 páginas. 11x18 cm.
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R$ 15,90

01.03456

PENSANDO EM MARIA
Com 30 meditações sobre Nossa Senhora e uma 
oração feita pelo Papa Francisco, nos motiva a 
imitar Maria: sua intimidade com Cristo, sua fé, 
a participação nos mistérios 
da vida de seu Filho฀. Cleyson Fellipe.
122 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 14,90

01.03457

SOU TODO TEU MARIA - (REEDIÇÃO)  
Neste livro, Padre Francisco Amaral nos 

mostra que o “Tratado da Verdadeira 
Devoção à Santíssima Virgem” propõe uma 

espiritualidade cristocêntrica: o centro, a 
finalidade, é Jesus Cristo; Maria é o meio para 
chegarmos a Jesus. 144 páginas. 13,5x20,8cm

NOVOS

CAIXINHA DE 
MARIA PARA VOCÊ
Nesta caixinha, Nossa Senhora 
nos convida a abrir nosso 
coração, e experimentar sua 
presença e amor em nossas 
vidas. Contém 130 cartas.

R$ 34,90 01.02983

NA ESCOLA 
DE MARIA
Prof. Felipe Aquino.
Editora Cléofas. 
128 páginas. 14x21 cm.

R$ 24,00 01.03021

50 DIAS NO 
CENÁCULO COM 
MARIA 
Parceria com a Editora 
Ave Maria. 128 páginas. 
13,5x20,5 cm.

R$ 29,90 01.02763
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MEMÓRIAS DO PADRE HENRIQUE
O presente livro, organizado pelas irmãs 
do Carmelo Maria Mãe da Igreja e Paulo VI, 
recolhe testemunhos de muitas pessoas que 
tiveram a graça de conviver com o Padre 
Henrique Munáiz. 224 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 32,90

01.03401

O SEGUNDO PENTECOSTES 
Neste livro, o autor nos leva a refletir 

sobre a ação do Espírito Santo, 
tendo como referência o segundo 
Pentecostes. Padre José Ricardo 

Rezende. 128 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 14,90

01.03455

R$ 34,90 01.03274

IMPULSIONADOS 
PELO ESPÍRITO
Está leitura ajudará a 
compreender o mistério de uma 
das intervenções do Espírito 
Santo para renovar a Igreja 
e evangelizar o mundo. 224 
páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 21,90 01.02838

O ESPÍRITO VEM EM 
AUXÍLIO À NOSSA 
FRAQUEZA
Uma profunda reflexão sobre 
o auxílio do Espírito Santo 
diante nossa fraqueza. 
136 páginas. 13,5x20,8 cm.

50 DIAS COM O 
ESPÍRITO SANTO
O autor propõe, neste livro, 
um caminho original: expe-
rimentar a ação do Espírito 
em sua vida. 128 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 25,90 01.02358

NOVOS
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R$ 5,90 01.03372 

TERÇO DAS FAMÍLIAS
O Terço das Famílias é um 
poderoso meio para que a 
família encontre um espaço 
de oração e devoção por meio 
da intercessão da Sagrada 
Família de Nazaré. 
20 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 14,90 01.01694

TERÇO NA MÃO E FÉ 
NO CORAÇÃO!
Aprenda o caminho para rezar 
o Rosário com seu coração e 
alma. Faça essa experiência e 
colha os frutos! 
96 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 16,90 01.02994 

TERÇO DO AMOR
Alexandre Santos e 
Juliana de Paula. 
96 páginas. 11x15,5 cm.

MISERICÓRDIA INFINITA 
TESTEMUNHO WALMIR ALENCAR
Conheça a emocionante história de 
Walmir Alencar e veja as respostas que ele 
encontrou para os impossíveis de sua vida 
pessoal e de sua família.  
88 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 25,90 01.03436

SEGREDOS 
DA VIRGEM MARIA

A obra traz um apanhado do que é dito 
na Bíblia, sobre a Santíssima Virgem, e 

muito do que ela mesmo revelou em suas 
aparições. 192 Páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 27,90 01.03307
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R$ 11,90 01.01656

COMO REZAR 
BEM O ROSÁRIO 
A oração do Rosário 
promove a reintegração 
e a união da família, aproxi-
mando-os de Deus. 
64 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 2,90 01.02607

COMO REZAR O 
TERÇO MARIANO
Este livro traz as orações do 
santo terço de forma simples 
e acessível para você praticar 
sua devoção. 24 páginas. 
11,5x15,5 cm.

R$ 26,90 01.03050 

O PODER DO ROSÁRIO
Com este livro, compreenda o poder do 
rosário e a força desta oração para sua 

salvação. 192 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 14,90 01.00119

TERÇOS DE UM POVO DE FÉ
Este livro resgata uma espiritualidade 
riquíssima: a oração do terço. 
96 páginas. 12x18 cm.

R$ 9,90 01.01588

REZEMOS 
PELAS ALMAS DO 
PURGATÓRIO
Um devocionário para obter 
a intercessão das almas do 
purgatório após entrarem no 
Céu. 64 páginas. 11x15,5 cm.
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AS PRINCIPAIS 
ORAÇÕES DO CRISTÃO
Conheça o que é a Eucaristia, quais são os 
dons do Espírito, o que significa comungar e 
como rezar. 80 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 10,90 01.01789

PAI NOSSO
Este livro é um instrumento que poderá 

ajudá-lo a compreender a oração do 
Pai-nosso e o que você está rezando.

64 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 9,90 01.03358

R$ 10,90 01.02385

A ORAÇÃO EM 7
PASSOS
Este livro traz orações simples
para um exercício diário e
constante de oração.
48 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 21,90 01.03446

CONSUMIDOS 
PELO REINO  
IMPACTADOS PELO 
AVIVAMENTO 
Padre Roger Luis. 
208 páginas. 13,5x20,8 cm.

A ORAÇÃO SEGUNDO 
OS DOUTORES DA 
IGREJA 
Este livro aborda o que é a 
oração e como praticá-la de 
modo a gerar muitos frutos 
já nesta vida. Flávio Crepaldi. 
184 páginas. 13,5x20,8 cm. 

R$ 27,90 01.03338
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DEVOCIONAL TERÇO 
DA BATALHA
O Terço da Batalha é o 
instrumento que nos ajudará 
a enfrentar esses desafios e as 
batalhas que encontramos no 
caminho. Eliana Ribeiro.
96 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 18,90 01.03288

CERCO DE JERICÓ 
(REEDIÇÃO)
O livro oferece vários 
caminhos de combate pela 
oração. Supliquemos ao 
Senhor para que caiam todas 
as muralhas de nossas vidas. 
312 páginas. 13,5x20,8 cm.

HORA DO MILAGRE
Restaure sua vida em apenas 
20 minutos, com este pequeno 
e profundo livro. 
16 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 8,90 01.02960

VI TUAS LÁGRIMAS, 
VOU CURAR-TE
Este livro aborda alguns 
personagens da Bíblia que 
sofreram, mas atendidos e 
levantados. 136 páginas. 
14x21 cm.

R$ 35,00 01.03380
R$ 36,90 01.03345 

SETE CONSELHOS 
DO CORAÇÃO DE JESUS
Recomece sua vida com os 
conselhos preciosos que 
o Coração de Jesus deseja 
revelar à você. 64 páginas. 
11x15,5 cm.

01.02668R$ 13,90

VADE RETRO, 
SATANÁS!
Entenda a figura de Satanás e 
de seus servos e o poder que o 
mal pode exercer sobre o 
mundo. 80 páginas. 12x19 cm.

R$ 19,90 01.01919
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REVELAÇÕES E PROMESSAS DA 
IMAGEM DE JESUS MISERICORDIOSO 
Está aberta agora a fonte inesgotável de graças: 

o Coração aberto de Jesus Misericordioso! 
Com confiança, vem haurir graças 
para você e para o mundo inteiro. 

Daniela Miranda. 32 páginas. 10x14 cm. 

01.03398R$ 3,90

JESUS, EU 
CONFIO EM VÓS 
Este livro é um convite para 
refletirmos profundamente 
sobre a Misericórdia Divina 
em nossas vidas. 80 páginas. 
11x15,5 cm. 

R$ 21,90 01.03100 

PEQUENO MANUAL DA 
DIVINA MISERICÓRDIA 
(REEDIÇÃO)
Com este pequeno manual, 

vamos mergulhar no mistério da 

Misericórdia de Deus. 

208 páginas.  11x15,5 cm.

R$ 23,90 01.02997 

ORANDO COM A 
MISERICÓRDIA
Esta obra nos ajudará a 
caminhar 365 dias, como 
pequeninos, de mãos dadas 
com o Pai das Misericórdias. 
440 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 59,90 01.03403

R$ 14,90 01.03321

CANÇAO NOVA: 
A CASA DA MISERICÓRDIA
Esta obra celebra os vinte anos da consagração 
do mundo à Divina Misericórdia e, de modo espe-
cial, a primeira Festa da Misericórdia na Canção 
Nova, a qual reuniu uma multidão de brasileiros. 
Org. Daniela Miranda. 80 páginas. 11x15,5 cm.
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R$ 19,90 01.03324

MULHERES EM 
TRANSFORMAÇÃO
Esta obra vem para ajudar 
as mulheres no processo 
de cura e reconhecimento 
do seu valor como uma 
obraprima de Deus. 
96 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 29,90 01.03302

R$ 34,90 01.03286

CARTA ABERTA ÀS MULHERES
Esta obra é uma carta dirigida a todas as 
mulheres que desejam refletir sobre sua 

verdadeira essência e feminilidade. Aline 
Rodrigues. 240 páginas.  12x19 cm.

MULHER DE VALOR 
Este livro quer resgatar você, mulher, e os 
valores que há muito tempo foram esquecidos, 
te ajudando a se redescobrir como preciosa 
criação do Senhor. 176 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 38,90 01.03146

VOCÊ NÃO ESTÁ 
SOZINHA
“Este livro propõe um 
processo de cura interior e 
autoconhecimento para as 
mulheres encontrarem o 
verdadeiro sentido da vida. 
256 páginas. 13,5x20,8 cm.  

R$ 32,90 01.03117

MULHERES DA BÍBLIA
Os autores apresentam a 
relação de Jesus com algumas 
mulheres, colocando como 
centro Maria Madalena, uma 
amiga do Mestre. 
160 páginas. 13,5x20,8 cm.



142

LI
V

R
O

S
C

A
N

Ç
Ã

O
 N

O
VA

GESTAR EM ORAÇÃO, 
CONCEBER COM AMOR 
Leticia Cavalli Gonçalves.
112 páginas. 13,5x20,8 cm.

01.02409R$ 10,90

ORAÇÕES QUE 
BROTAM DO CORAÇÃO 
DE MÃE
16 páginas. 10x14 cm.

R$ 4,90 01.02113

VIRTUDES DA 
MULHER DE VALOR
Mariana Adamo
112 páginas. 11x15,5 cm.

01.03437R$ 9,90

RECONQUISTANDO 
MINHA JUVENTUDE
É necessário compreendermos que 
ser jovem é integrar o novo que cada 
instante da vida traz, misturando 
com o antigo já vivido. 168 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 21,90 01.03474

NOVO

LANÇAMENTO

PE. LÚCIO TARDIVO, BTH
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O QUE DEUS UNIU, O 
DINHEIRO NÃO SEPARE: 
FINANÇAS PARA CASAIS
Este livro une dois grandes e 
importantes temas: casamento 
e dinheiro, dentro da pers-
pectiva de Deus. 192 páginas. 
16x23 cm.

R$ 29,90 01.03332 R$ 5,90 01.02481

NOVENA NOSSA 
SENHORA DESATADORA 
DOS NÓS
Reze à Mãe Celeste que quer 
desembaraçar os problemas de 
sua vida e torná-lo mais apto 
ao seguimento de Jesus. 
40 páginas. 11x15,5 cm.

RECONCILIAÇÃO 
CANSA MAS SANTIFICA!
Alexandre e Rosení, 
missionários da Canção Nova, 
falam sobre suas experiências 
no seu casamento, mostrando 
sempre a presença de Deus. 
104 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 17,90 01.03461

CURADOS E 
MODELADOS PARA 
A SANTIDADE 
Júlio Brebal. 
240 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 32,90 01.03397 R$ 25,90 01.03395

DEUS TEM UM
PLANO PARA VOCÊ
Daniel Godri Jr. e
Henrique Watanabe. 
168 páginas. 13,5x20,8 cm.

RECOMECE DEUS 
ACREDITA EM VOCÊ
Pe. João Marcos Polak. 
192 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 25,90 01.03402

NOVO
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NOSSO MILAGRE 
MAIOR
Para alcançar a eternidade, 
sigamos os raios de Sangue e 
Água que são a libertação dos 
nossos pecados. 152 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 15,90 01.03435

DO PERDÃO À 
CURA DO CORAÇÃO
O batismo no Espírito é o que 
nos capacita para evangelizar. 
208 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 18,90 01.03434

AS TALHAS 
DO MILAGRE
Neste livro, vamos aprender 
a encher as nossas talhas e 
apresentá-las a Jesus pelas 
mãos da Virgem Maria. 168 
páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 17,90 01.03432

SENHOR, NÃO 
TENHO NINGUÉM - 

VOL. IV
A obra é destinada para você 

cristão compreender e buscar 
a reconciliação penitencial. 88 

páginas. 11x15,5 cm.

R$ 7,90 01.03438

TENHA UM ÓTIMO DIA
Neste livro, a autora nos 
convida a alimentarmos a 
alma com Palavras de encora-
jamento e fé. Dijanira. 
376 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 39,90 01.03377



LI
V

R
O

S
C

A
N

Ç
Ã

O
 N

O
VA

145

COISAS DO CORAÇÃO: 
PARA UMA MÍSTICA 
DO AMOR ACOLHEDOR
Neste livro, somos chamados 
à experiência do amor que 
brota do Coração de Jesus. 
252 páginas. 13,5x20,8 cm. 

R$ 27,90 01.02993
R$ 32,90 01.03357

SANTIDADE 
NO DIA A DIA
Este livro, à luz dos textos 
bíblicos, da tradição e dos 
debates na sociedade sobre os 
diversos temas, consiste em 
abordar passos essenciais.
232 páginas. 13,5x20,8 cm.

LIVRES DE TODO MAL: 
DESMASCARANDO O 
INIMIGO 
Neste livro, o autor nos ajuda a 
perceber quem é o demônio e 
como ele atua na história dos 
homens. Danilo Gesualdo. 
320 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 32,90 01.03373

R$ 22,90 01.03396

E A FAMÍLIA, 
COMO VAI? 
Por meio deste livro as famí-
lias cristãs são convidadas a 
refletir sobre a sua situação 
atual e caminharem
conforme a vontade de Deus. 
128 páginas.13,5x20,8 cm.

R$ 13,90 01.02185

40 DIAS TRANSFOR-
MANDO MALDIÇÕES EM 
BÊNÇÃOS
Transforme  maldições em 
bênçãos pelo poder da Palavra. 
Parceria com a Missão Sede 
Santos. 192 páginas. 10,2x15 cm.

R$ 27,90 01.03127

LIBERTAÇÃO DAS 
FORÇAS DO MAL
A leitura desta obra fará você 
experimentar em sua vida, 
uma profunda libertação para 
servir o reino de Deus. 112 
páginas. 13,5x20,8 cm.
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R$ 24,90 01.02974

CONVERSANDO 
SOBRE ANSIEDADE
Este livro quer ajudar pessoas 
que são surpreendidas por um 
transtorno de ansiedade e so-
frem muito por viverem nessa 
“prisão”.  96 páginas. 
13,5x20,8 cm.

A CURA DOS 
RELACIONAMENTOS 
FAMILIARES
Trabalhe a espiritualidade 
para cicatrizar as feridas 
interiores de sua família.
96 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 24,90 01.02670

A CULPA SOB 
SEU DOMÍNIO
Este livro tem por objetivo 
transformar a culpa em sua 
aliada, fazendo você perceber 
que é possível se levantar e 
ser alguém melhor. 
112 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 21,90 01.03306

R$ 34,90 01.03323 

TRATADO 
DE CURA INTERIOR
Esta obra trata da cura 
interior possibilitada apenas 
por Jesus, o único capaz de 
curar. 240 páginas. 
13,5x20,8 cm.

SUPERANDO A DOR 
DA PERDA DE QUEM 
VOCÊ AMA
Um livro para ressignificar a 
perda, transformando a dor e a 
saudade em amor, alegria pre-
sença. Pe Lício Vale e Rodrigo 
Luiz. 112 páginas. 11x18 cm.

R$ 19,90 01.03239

COMO VENCER 
O MALIGNO
Este livro lhe recordará da 
vitória de Cristo sobre o maligno 
e todas as forças ocultas. 
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 32,90 01.02925 
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R$ 33,90 01.01462

UMA ORAÇÃO DE 
CURA PARA CADA DIA
Este livro traz trechos da 
Bíblia para serem lidos 
durante os 365 dias do ano. 
224 páginas. 12x19 cm.

UM OLHAR QUE CURA
Oriente-se sobre cada um dos 
pecados capitais e saiba como 
agir diante desses males. 
160 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 23,90 01.01446

R$ 29,90 01.02794

VENCENDO OS 
TRAUMAS QUE NOS 
PRENDEM
Com este livro, saiba como 
superar as feridas emocionais 
carregadas ao longo de sua vida 
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

UM SALTO EM QUEDA LIVRE
Um convite à busca de 
autoconhecimento e, sobretudo,
de pensar na vida, tudo isso a fim de 
evitar desperdícios na construção da 
obra sonhada por Deus. 136 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 19,90 01.03475

LANÇAMENTO

PE. FELIPE PAVÃO
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DIVERSAS ORAÇÕES 
DE CURA E 
LIBERTAÇÃO
Este livro tem como objetivo 
orientá-lo para os perigos que 
rondam todos nós. 
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 21,90 01.02021 R$ 16,90 01.01442

CURA E LIBERTAÇÃO 
PELO JEJUM
Baseado nas mensagens de 
Nossa Senhora, entenda a 
importância do jejum e da 
oração para a cura dos males. 
96 páginas. 12x19 cm.

A PATERNIDADE 
DE SÃO JOSÉ
Nesta obra, você aprenderá 
com São José como um homem 
pode crescer, na proteção e 
condução da família. 
112 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 15,90 01.03448

PRÁTICAS DEVOCIONAIS 
A SÃO JOSÉ
Esta obra é um convite para 
aprofundar sua devoção a São 
José e crescer nas virtudes, pois 
como nos diz a Sagrada Escritura, 
São José era um homem justo. 
64 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 7,90 01.03447

JOSÉ - YOSEF 
ARTESÃO DE 
HUMANIDADE, HOMEM 
JUSTO, ESPOSO E PAI
Fr. Bruno Varriano, OFM. Fr. 
Frédéric Manns,  OFM. Edições 
CNBB. 160 páginas. 14x21 cm.

R$ 19,90 01.03137

R$ 20,90 01.02057

DEMÔNIO, EXORCISMO 
E ORAÇÃO DE LIBERTA-
ÇÃO EM 40 QUESTÕES
O autor esclarece 40 dúvidas 
referentes à ação do demônio. 
112 páginas. 12x19 cm.

NOVOS
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ORAÇÕES PARA 
ANTES DAS REFEIÇÕES 
Este manual oferece para você 31 
orações para antes das refeições. 
São preces e louvores de ação de 
graças pelo alimento que recebemos 
diariamente através da bondade de 
Deus. 48 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 8,90 01.03477

MARIA, PARA 
OS JOVENS
Este livro propõe aos jovens um 
encontro pessoal com a Mãe 
de Deus para que possam 
fazer uma experiência 
autêntica de fé no Cristo Jesus. 
80 páginas. 11x18 cm. 

R$ 21,90 01.03027 R$ 36,00 01.03163

DA INFORMÁTICA 
AO CÉU
Esta obra apresenta a história 
Biografia de Carlo Acutis,  um 
garoto mundialmente reconheci-
do como modelo de santidade na 
era digital. Parceria com Edições 
CNBB. 208 páginas. 14x21 cm.

A ESTREITEZA  
DO DISCIPULADO 
Podemos ser discípulos, 
se assim decidirmos. O 
seguimento a Cristo é uma 
prática diária e que requer 
entrega a quem ousa percorrer 
tal caminho. Tiago Marcon. 
232 páginas. 15,5x23 cm.

R$ 52,90 01.03399

LANÇAMENTO

PE. ELTON MARCELO
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DEVOCIONÁRIO 
OFÍCIO DA IMACULADA 

CONCEIÇÃO
48 páginas. 11x16 cm.

01.00146R$ 14,90

DEVOCIONÁRIO  
A SANTA TERESINHA 
64 páginas. 11x15,5 cm.

01.00123R$ 14,90

01.03327R$ 12,90

DEVOCIONÁRIO 
NOSSA SENHORA 
DA ALEGRIA
168 páginas. 11x15,5 cm.

DEVOCIONÁRIO  
PRECIOSÍSSIMO 
SANGUE DE JESUS
80 páginas. 11x15,5 cm.

01.02680R$ 14,90

DEVOCIONÁRIO 
A NOSSA SENHORA 
DE FÁTIMA
96 páginas. 11x15,5 cm.

01.01087R$ 14,90
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DEVOCIONÁRIO NOSSA 
SENHORA DE LOURDES
104 páginas. 11x15,5 cm.

01.03075R$ 15,90

DEVOCIONÁRIO 
A NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS
80 páginas. 11x15,5 cm.

01.01056R$ 12,90

DEVOCIONÁRIO SÃO 
PIO DE PIETRELCINA
64 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 14,90 01.02844

R$ 18,90 01.02931

DEVOCIONÁRIO 
NOSSA SENHORA 
DE LA SALETTE
160 páginas. 11x15,5 cm.

R$ 16,90 01.02384

DEVOCIONÁRIO  
NOSSA SENHORA 
APARECIDA
64 páginas. 11x15,5 cm.

DEVOCIONÁRIO 
A SÃO JOSÉ
128 páginas. 11x16 cm.

01.01643R$ 14,90
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MISERICÓRDIA 
MINHA MISSÃO          
Com uma narrativa simples e 
objetiva, “Misericórdia, minha 
missão” é considerado por 
muitos como um resumo do 
Diário. 426 páginas. 
13,8x21 cm.

R$ 52,90 01.03333

CARTAS DE SANTA 
FAUSTINA 
O leitor tem em mãos um 
precioso tesouro pelo qual 
poderá conhecer Santa 
Faustina na cotidianidade 
de sua vida. 288 páginas. 
22x15 cm.

R$ 29,90 01.03459

DIÁRIO DE SANTA 
FAUSTINA - BOLSO EM 
TECIDO 
A leitura deste Diário 
proporcionará um encontro 
com Jesus Misericordioso 
e ajudará a praticar obras 
de misericórdia para com o 
próximo. 704 páginas. 
14,5x11 cm.

R$ 65,00 01.03458

AS MIL 
MISERICÓRDIAS        
Padre Antônio Furtado. 
Editora Divina Misericórdia. 
32 páginas. 11,5x17,5cm.

R$ 20,00 01.03386

DIÁRIO DE 
SANTA FAUSTINA
Editora Divina Misericórdia. 
1.004 páginas. 18,5x11,5 cm. 
Versão de bolso.

R$ 90,90 01.03166

DIÁRIO DE 
SANTA FAUSTINA
516 páginas. 16x23 cm.

R$ 72,50 01.03039 

Capa flexível 

R$ 82,50 01.03038

Capa dura

NOVOS
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NOVOS

NUNCA FOI SEGREDO
A SABEDORIA DE 
MILÊNIOS EM 60 
ENSINAMENTOS 
Os segredos para mudar a sua 
vida estão ao seu alcance... 
Chegou a hora de conhecê-los. 
176 páginas. 13,5x20,5 cm.

R$ 29,90 01.03453

A NOVA BATALHA
Pe. Reginaldo Manzotti.
Editora Petra. 
176 páginas. 13,5x20,4 cm.

R$ 19,90 01.03148

O PODER DA CURA
Pe. Reginaldo Manzotti. 
Editora Petra. 
176 páginas. 15,5x23 cm.

R$ 29,90 01.03313

AS MURALHAS 
VÃO CAIR
Pe. Reginaldo Manzotti. 
Editora Petra. 
176 páginas. 15,5x23 cm.

R$ 24,90 01.03011

Acompanha uma 
medalha de Santa Chagas Formato econômico

R$ 34,90 01.03443

VITÓRIA NO COMBATE 
ORAÇÕES DE COMBATE 
E PROTEÇÃO
Eis uma poderosa arma 
contra todo mal em suas 
mãos. Instituto Hesed. 
240 páginas. 12x9 cm.

R$ 26,90 01.03464

APRENDENDO 
A SER LIVRE 
Este livro ajudará você a fazer 
um exame profundo dos seus 
sentimentos. 96 páginas. 
13,5x21 cm. Editora Ave Maria
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R$ 49,90 01.03346

INVESTIGAÇÃO 
SOBRE O DEMÔNIO
Pe Gabriele Amorth. 
Editora Petra. 
208 páginas. 15,5x23 cm. 

LOUVEMOS AO 
SENHOR - AS MAIS 
LINDAS CANÇÕES DA 
IGREJA
Editora  Loyola.  248 páginas.
20x13 cm.

R$ 24,90 01.03277

LIVRO CAMINHO          
Josémaria Escrivá. 
352 páginas. 9,6x13,8 cm.

R$ 48,00 01.03353

LIVRO SULCO
Josémaria Escriva. 
352 páginas 9,6x13,8 cm.

R$ 48,00 01.03354

LIVRO FORJA
Josémaria Escrivá. 
352 páginas 9,6x13,8 cm.

R$ 48,00 01.03355

R$ 34,90 01.03393

COM O TERÇO NA MÃO
Nesse livro “Com o terço 
na mão”, padre Antonio 
Maria convida-nos a trilhar o 
caminho de oração. 
96 páginas. 23x16 cm.

NOVO
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CAMINHOS DE 
ORAÇÃO PARA A 
CURA INTERIOR
Pe. Reginaldo Carreira. 
Editora Santuário. 
96 páginas. 11x15 cm.

R$ 15,00 01.03072

COROAS DE 
AMOR AO SAGRADO 
CORAÇÃO DE JESUS 
Padre Leão Dehon. 
Editora SCJ. 32 páginas. 
10,5x15,8 cm.

R$ 14,90 01.03406

AOS SACERDOTES 
FILHOS PREDILETOS 
DE NOSSA SENHORA
Padre italiano Stefano Gobbi. 
1.223 páginas. 16,7x11,8 cm.

R$ 70,00 01.03318 

LIBERTANDO LOCAIS 
CONTAMINADOS PELA 
PRESENÇA DIABÓLICA
Ironi Spuldaro e Bruno Maffi. 
Editora Ironi Spuldaro Pro-
dutos Religiosos. 80 páginas. 
14x21 cm.

R$ 25,00 01.03264

MANUAL DO MINISTRO 
EXTRAORDINÁRIO 
DA COMUNHÃO 
EUCARÍSTICA E DA 
PALAVRA
Editora Paulus. 
56 páginas. 13x18 cm.

R$ 13,00  01.03013

CATECISMO DA 
IGREJA CATÓLICA
Editora Loyola e Edições CNBB. 
944 páginas. 16x23 cm.

LETRA GRANDE

R$ 58,00

01.00009

R$ 79,00

01.02375
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ORAÇÕES SELECIO-
NADAS  POR CURA, 
LIBERTAÇÃO E 
INTERCESSÃO 
Edições Fons Sapientiae.
224 páginas. 11x16 cm.

R$ 24,80 01.00082

TERÇO DA 
LIBERTAÇÃO 2023
Editora Raboni. 
232 páginas. 11x15 cm.

R$ 29,90 01.01456 

ORAÇÕES 
DE PROTEÇÃO E 
COMBATE ESPIRITUAL
Editora Missão Sede Santos. 
96 páginas. 12x18 cm.

R$ 16,00 01.01707

R$ 9,90 01.02866

ORAÇÕES DO 
CRISTÃO CATÓLICO
Neste livro são oferecidas 
as orações que estão na 
memória afetiva dos cristãos 
católicos. Parceria com a 
Editora Vozes. 80 páginas. 
12x18 cm.

R$19,90 01.03470

MENOS É MAIS
Pe. Marcelo Rossi.
Editora Planeta.
160 páginas. 11x7,5 cm.

R$ 39,90 01.03037

BATISMO DE FOGO  
Pe. Marcelo Rossi.
Editora Planeta. 
144 páginas. 14x21 cm.

LANÇAMENTO
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IMITAÇÃO DE CRISTO
Editora Vozes.
320 páginas. 10x13,5 cm.

R$ 16,00 01.02169

DEVOCIONÁRIO NO 
COLO DA MÃE COM A 
NOVENA DA 
MEDALHA MILAGROSA 
Padre Gabriel Vila Verde. 
Editora Apascentar. 
340 páginas. 10,5x15 cm.

R$ 35,00  01.03351

TRATADO DA VERDA-
DEIRA DEVOÇÃO À 
SANTÍSSIMA VIRGEM
Parceria com a Editora Vozes.

224 páginas. 
13,7x21 cm. 

R$ 49,00

01.02401
FORMATO DE BOLSO

320 páginas. 9,5x13 cm.

R$ 28,50

01.02402

PALAVRA DE MULHER
Ziza Fernandes. 
264 páginas. 14x21 cm.

R$ 56,00 01.03270

O QUE VOCÊ PRECISA 
SABER SOBRE A VIR-
GEM MARIA 
Cleyson Fellipe, SDB. 
Editora Santuário. 
112 páginas. 17,5x12,5cm.

R$ 19,90 01.03225

CARTAS DE UMA MÃE 
QUE ORA: PARA UMA 
VIVÊNCIA DE ORAÇÃO 
NO COTIDIANO 
Angela Abdo e Pe. Vicente 
de Paula Neto, bth. Editora 
Ave Maria. 168 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 36,90 01.03371 
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R$ 12,90 01.01705

PODEROSA NOVENA 
MARIA, PASSA À 
FRENTE!
Pe. Márlon Múcio. 
128 páginas. 10x15 cm.

TERÇO DA LIBERTAÇÃO MARIA, 
PASSA À FRENTE E PISA NA 
CABEÇA DA SERPENTE! 
Pe. Márlon Múcio.
20 páginas. 15,5x10,5 cm.

R$ 6,00 01.02932 

ORAÇÕES PARA CONQUISTAR 
O EQUILÍBRIO EMOCIONAL

Pe. Márlon Múcio. 20 páginas.
15,5x10,5 cm.

R$ 6,00 01.03303

LEVANTA-TE, 
DE JOELHOS!
Pe. Márlon Múcio.
120 páginas. 13x18 cm. 

R$ 21,90 01.03466R$ 15,00 01.03330

30 DIAS COM MARIA 
PASSA À FRENTE 
Pe. Márlon Múcio.
192 páginas. 10x15 cm.

NOVO
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DEVOCIONÁRIO DE
NOSSA SENHORA 
DAS LÁGIMAS
Este livro apresenta a devoção 
a Nossa Senhora das Lágrimas.
128 páginas. 12x18cm. 

R$ 24,90 01.03463

NOVENA DA FESTA 
DE NOSSA SENHORA 
APARECIDA 2023
Este manual foi preparado 
para ajudar os devotos 
a celebrarem a festa da 
Padroeira. 64 páginas. 
13,5x20,5 cm.

R$ 4,00 01.03469

NOVENA DA
SAGRADA FAMÍLIA
Daniel Siqueira. Editora 
Santuário. 32 páginas. 
10,5x14,5 cm.

R$ 8,50 01.03066

01.02871R$ 9,90

SALMOS APARECIDA
Editora Santuário.  
352 páginas. 7,7x11 cm.

01.02924R$ 9,90

ORAÇÕES APARECIDA
Edição de bolso. 
Editora Santuário. 
256 páginas. 7,8x11 cm.

NOVOLANÇAMENTO

R$ 54,90 01.03367

O QUE FAZER COM OS 
LIMÕES QUE A VIDA TE 
DÁ: COMO SUPERAR AS 
ADVERSIDADES PELA 
GRAÇA DIVINA
Pe. Marlon Múcio. Editora 
Planeta. 224 páginas. 16x23 cm.
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MEDITAÇÕES SOBRE 
SANTA TERESA DE 
ÁVILA 
Santo Afonso de Ligório. 
Editora Santuário. 128 páginas. 
12,5x17,5 cm.

R$ 22,00 01.03341 

LIVRO SANTO 
EXPEDITO 
DA ÚLTIMA HORA
Padre Jerônimo Gasques. 
Editora Santuário.
136 páginas. 14x21 cm.

R$ 22,00 01.02813

EXERCÍCIOS 
ESPIRITUAIS 
SANTO INÁCIO DE 
LOYOLA
Santo Inácio de Loyola. 224 
páginas. 13,5x20,5 cm. 

R$ 59,90 01.03350

40 DIAS 
COM PADRE PIO           
Irmão Belém, FPSS.  Editora 
Angelus. 220 páginas. 14x21 
cm. 

R$ 45,00 01.03312

O PEREGRINO DA FÉ: 
A HISTÓRIA DE FREI 
DAMIÃO
Pe. Gabriel Vila Verde e a 
historiadora Ana Lígia Lira.  
80 Páginas. 14x21 cm.

R$ 30,00 01.03296

OFÍCIO AO 
GLORIOSO SÃO JOSÉ
Org. Pe. José Luís Queimado. 
Editora Santuário. 32 páginas. 
14,5x10,5 cm.

R$ 8,50 01.03308
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CANECA INFANTIL 
MIGUEL
O Copo Infantil Miguel é 
perfeito para você que quer 
presentear aquele menino 
que ama tanto e quer que 
São Miguel o proteja no 
crescimento dele. Plástico. 
Azul. 400 ml.

R$ 14,90 04.07697 

CANECA INFANTIL 
MARIA MENINA
O Copo Infantil Maria 
Menina é perfeito para você 
que quer presentear aquela 
menina que ama tanto e 
quer que Nossa Senhora a 
proteja no crescimento dela.
Plástico. Rosa. 400 ml.

R$ 14,90 04.07698

LANÇAMENTOS

“Vamos evangelizar
nossas crianças!”
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SQUEEZE 
INFANTIL 

MIGUEL
Plástico. Azul. 

300 ml.

R$ 12,90

04.07699

SQUEEZE 
INFANTIL 
MARIA 
MENINA
Plástico. Rosa. 
300 ml.

R$ 12,90

04.07700

TERÇO INFANTIL SÃO 
MIGUEL - AZUL 

Acrílico e conta emborrachada. 
Azul. 39 cm de comprimento.

R$ 20,90 04.07375

TERÇO INFANTIL SÃO 
MIGUEL - ROSA
Acrílico e conta emborrachada. 
Rosa. 39 cm de comprimento.

R$ 20,90 04.07374

LANÇAMENTOS
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JOGO DA MEMÓRIA  
SANTOS TRADICIONAIS
Madeira MDF e papel adesivo. 
Colorido. 14x13,5x8 cm. 

R$ 49,90 04.06130

R$ 19,90 04.07332

CAPELINHA INFANTIL JESUS 
MISERICORDIOSO  FEMININO
MDF. Marrom. 11 cm.

R$ 19,90 04.07333

CAPELINHA INFANTIL JESUS 
MISERICORDIOSO MASCULINO
MDF. Marrom. 11 cm.

TOALHINHA INFANTIL 
ANJO DA GUARDA
100% algodão. Branca. 30x50 cm.

R$ 18,90 03.13286

TOALHINHA INFANTIL 
MEU BATIZADO
100% algodão. Branca. 30x50 cm.

R$ 18,90 03.13285
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R$ 18,90

04.06159 

TERÇO INFANTIL
Acrílico. Colorido.Contas: 0,8 cm. 40 cm de 
comprimento. Acompanha folheto oracional.R$ 23,90 04.06151

TERÇO 
INFANTIL 
SAGRADA 
FAMÍLIA
Plástico, madeira 
e cordão. Branco. 
42 cm 
de comprimento.

TERÇO INFANTIL 
NOSSA SENHORA 
APARECIDA
Resina, cordão e adesivo. 
Azul. 36 cm de comprimento.

04.06581R$ 24,90
R$ 7,90 04.07295

CHAVEIRO 
INFANTIL JESUS 
MISERICORDIOSO
Acrílico. Transparente. 
7,5 cm de comprimento. 
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CORDÃO 
TAU 
INFANTIL 
PEQUENO 
FRANCISCO
MDF. Tabaco. 
40x2,8 cm.

R$ 9,90 04.07057

TERÇO 
INFANTIL JESUS 
MISERICORDIOSO  
MASCULINO
Contas translúcida 8 mm. 
Cordão azul e adesivo 
resinado. Azul. 
38 cm de comprimento.

R$ 21,90 04.07343

TERÇO 
INFANTIL JESUS 
MISERICORDIOSO 
FEMININO
Contas translúcida 8 mm. 
Cordão rosa e adesivo 
resinado. Rosa. 38 cm de 
comprimento.

R$ 21,90 04.07342

R$ 38,90 04.05854

PULSEIRA INFANTIL 
ABENÇOAI-ME
Folheada a ouro. 
16 cm de comprimento.
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R$ 42,90
CADA

03.140651

2

3 03.14067
03.14066

8

4

6 03.14069
03.14068

03.14070

CAMISETA INFANTIL 
DOM BOSCO 

88% algodão + 12% poliéster. 
Cinza mescla.

NOVOS

BABY LOOK INFANTIL 
NOSSA SENHORA 
AUXILIADORA 
100% algodão. Rosa claro.

CAMISETA INFANTIL 
SANTOS ARCANJOS 

Botonê colorido. (98% algodão 
+ 2% poliéster). Branca.

BABY LOOK INFANTIL 
PRINCESAS DA BÍBLIA 
Botonê colorido. (98% algodão + 
2% poliéster). Branca.

R$ 42,90
CADA

03.140711

2

3 03.14073
03.14072

8

4

6 03.14075
03.14074

03.14076

R$ 39,90
CADA

03.143111

2

3 03.14313
03.14312

8

4

6 03.14315
03.14314

03.14316

R$ 39,90
CADA

03.143051

2

3 03.14307
03.14306

8

4

6 03.14309
03.14308

03.14310

LANÇAMENTO

03.14305

03.14307
03.14306

03.14309
03.14308

03.14310

Tecido botonê 
colorido. 
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UMA MENINA CHAMADA MARIA
Nesta História de Nossa Senhora, traz para 

as crianças, os fatos mais importantes 
e marcantes da vida da Virgem Maria. 

Juliana Cazadei. 48 páginas. 20x27 cm.

MARIA, ELA QUEM TUDO FEZ
O livro conta a história emocionante de Padre 
Jonas Abib. Sua vida é modelo e exemplo de 
amor a Deus e a Virgem Maria! 
Tatiana Ferreira. 180 páginas. 13,5x20,8 cm.

NOÉ E SUA TURMA 
BRINCANDO E APRENDENDO
Neste livro, as crianças vão se divertir 
e aprender mais com as mais diversas 
atividades. 56 páginas. 20x27 cm. 

R$ 17,90

01.03460

R$ 27,90

01.03440

R$ 16,90

01.03479

SOMOS FILHOS DE MARIA
Como mãe, Maria educou e ensinou Jesus 

a fazer tudo, até mesmo rezar. Por isso, 
vamos aprender a rezar com ela também. 56 

páginas. 20x20 cm.

R$ 19,9001.03478

LANÇAMENTOS

NOVOS
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R$ 11,90
01.03093

SANTOS PARA COLORIR
Tatiana Ferreira. Indicação: 4 a 8 anos. 
32 páginas. 20x27,5 cm.

ATIVIDADES BÍBLICAS 
CRIANÇAS DA BÍBLIA

Suellen Moro. Contém atividades. 
Indicação: 4 a 8 anos. 32 páginas. 27x20 cm.

R$ 10,90 01.02930

O PEQUENO 
FRANCISCO: 
VAMOS COLORIR! 
Editora Arte Piedosa.
Indicação: 4 a 8 anos. 
32 páginas. 15x23 cm.

R$ 8,90 01.03095

AS AVENTURAS DE 
CLARA E FRANCISCO
James Rocha. Contém 
atividades para colorir. 
Indicação: 7 a 10 anos.
24 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 6,90 01.03178R$ 11,90 01.03155 

JOANA D’ARC: A 
SANTA GUERREIRA 
DA IGREJA
Thiago André. Indicação: 
a partir de 10 anos. 
24 páginas. 13,5x20,8 cm.
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R$ 58,90 01.01143

BÍBLIA 
PARA CRIANÇAS
Comunidade Canção Nova. 
Indicação: Livre. 
480 páginas. 15x19,5 cm.

DIÁRIO BÍBLICO 
PARA CRIANÇAS
Rosení Valdez. Atividades para 
estudo da bíblia. Indicação: 
6 a 8 anos. 64 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 10,90 01.02903

JESUS, EU 
CONFIO EM VÓS!
Irmã Faustina que teve a 
linda experiência com Jesus 
Misericordioso. 24 páginas. 
13,5x20,8 cm.

R$ 9,90 01.03439

R$ 12,90
01.02289

MARIA MENINA
Gilmara Lira. Indicação: 3 a 7 
anos. 32 páginas. 20x20 cm.

MÃEZINHA 
DE MUITOS NOMES
Tatiana Ferreira. Contém 

atividades. Indicação: 4 a 8 
anos. 48 páginas. 20x20 cm.

R$ 19,90
01.02388
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ROSÁRIO 
PARA CRIANÇAS
Sarah Sabará. 
32 Páginas. 
15x23 cm.

R$ 16,90 01.03305R$ 29,90 01.03309

CAIXINHA ROSÁRIO 
PARA CRIANÇAS
Sarah Sabará. 
Indicação: 4 a 8 anos. 
60 cartas. 6,5x8,2 cm.

R$ 29,90 01.03337

CAIXINHA QUE 
SANTO SOU EU?
Roseni Valdez. 
Indicação: 8 a 12 anos. 
60 cartas. 6,5x8,2 cm.

R$ 34,90 01.03101

CAIXINHA GOTINHAS 
DA MISERICÓRDIA 
Gilmara Lira. 
Indicação: 4 a 8 anos. 
60 cartas. 6,5x8,2 cm.

R$ 29,90 04.06655

CAIXINHA VIA SACRA  
UM ENCONTRO COM O 

AMOR DE JESUS
Rosení Valdez. Indicação: 4 a 8 

anos.60 cartas. 6,5x8,2 cm.
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PADRE PIO E O 
SOBRENATURAL
Sarah Sabará. 
Indicação: 10 a 13 anos. 
24 Páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 12,90 01.03272

APRENDENDO 
A VIVER A SANTA MISSA
Fátima Nogueira. Indicação: 
4 a 8 anos. 48 páginas. 20x20 cm.

R$ 21,90 01.02956

CATECRIANÇA
Rogério Bellini. Editora Ave Maria. 

64 páginas. 22x25 cm.

R$ 34,90  01.03082

PADRE LÉO DE 
BETHÂNIA
Padre Lúcio Tardivo e 
Cantinho da Criança. 
24 páginas. 20x20 cm.

R$ 14,90 01.03291 

R$ 28,90 01.03034

APRENDER 
BRINCANDO: 
JOGUINHOS PARA 
TODA A FAMÍLIA
Adelita Frulane. 
Indicação: a partir de 4 anos. 
64 páginas. 20x20 cm.
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PARA VENCER 
O MEDO E DERROTAR 
O DRAGÃO
Márcio Mendes. 
Indicação: 3 a 8 anos. 
40 páginas. 17x24 cm.

R$ 28,90 01.01725
R$ 34,90

01.02274

ENTRE PERIGOS E 
DESCOBERTAS
Márcio Mendes. 
Indicação: 14 a 16 anos. 
80 páginas. 17x24 cm.

R$ 24,90
01.03326

CANTINHO DOS FILHOS: 
TEMPO LITÚRGICO
Angela Abdo e Lindalria 
Dal’Col. 144 páginas. 
13,5x20,8 cm.

MEU ENCONTRO 
COM INÁCIO
96 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 19,90 01.03325 

365 ATIVIDADES COM 
O CLUBINHO 
DO JONAS 
192 páginas. 15x23 cm.

R$ 19,90 01.03322 

CLUBINHO DO JONAS 
EM: COLORINDO A 
VIDA DE JESUS 
Adelita Rozetti Frulane. 
64 páginas. 20x27 cm. 

R$ 13,90 01.03404

192 páginas. 15x23 cm. Adelita Rozetti Frulane. 
64 páginas. 20x27 cm. 
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VELA 
SÃO JOSÉ
Parafina. Branca. 
15x5 cm.

FEMININA
Medida: 22,5 cm de 

comprimento. Medalha em 

Zamac. Medida: 2,2 cm.

MASCULINO
Medida: 30,2 cm 

de comprimento. Medalha em 

Zamac. Medida: 2,8 cm.

PULSEIRA 
JESUS DOURADA
Zamac. Dourado com banho a ouro 
light. Com proteção verniz italiano. 
5x7 cm.

R$ 21,90

R$ 19,90

04.06880

PULSEIRA INFANTIL 
NOSSA SENHORA 
APARECIDA
Acrílico, metal. Conta 
plástica. Colorida. 
15 cm regulável.

CORDÃO 
Cordão em couro na 
cor preta. Medalha 
em metal na cor 
prata envelhecida. 
Cordão: 70 cm. 
Medalha: 2,8 cm.

PULSEIRA 
MADEIRA SÃO JOSÉ
Madeira, resina, adesivo 
vinil e fio encerrado. 
Marrom. Contas 8mm. 
Imbuia. 19 cm regulável.

R$ 16,90

R$ 14,90

04.07269

R$ 10,90

R$ 9,90

04.06861

R$ 18,90

R$ 13,90

04.05136

R$ 9,90

R$ 8,90

04.07261

CORRENTE INOX 
MEDALHA DAS DUAS CRUZES

Corrente em aço inoxidável. 

R$ 18,90

R$ 15,90

04.06131

R$ 26,90

R$ 23,90

04.06132

R$ 16,90

R$ 14,90

04.05520 

CRUCIFIXO DE MÃO
MDF e metal. Mogno. 15x10 cm.

174
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BLUSA MANGA 3/4 
NOSSA SENHORA DE 
FÁTIMA   
Frente em Polielastano 
e Costas e Mangas em 
Viscolycra. Mostarda.

03.13814P

M

G 03.13816
03.13815

XGG

GG

XG 03.13818
03.13817

03.13819

CAMISETA

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13869

03.13871

03.13873

03.13870

03.13872

03.13874

BABY LOOK

XGG

P

M

G

GG

XG

03.13875

03.13877

03.13879

03.13876

03.13878

03.13880

CAMISETA E BABY LOOK VALEI-NOS SÃO JOSÉ
100% algodão. Preto.

MÉTODO BILLINGS
144 páginas. 13,5x20,8 cm. 

CURADOS PARA 

VENCER A BATALHA 

176 páginas. 13,5x20,8 cm.

RETIRO DA BOA 
MORTE 
32 páginas. 11x15,5 cm.

EU LHES TRAGO 
MELHORA E CURA
144 páginas. 13,5x20,8 cm.

R$ 27,90

R$25,90

01.0337801.01556

R$ 31,90

R$ 29,90

R$ 7,90

R$ 5,90

01.02081

R$ 19,90

R$ 15,90

01.02927

TERÇO 
SÃO JOSÉ 
CONTAS 
QUADRADAS  
COM 
FOLHETO
Madeira, 
resina, metal 
em ouro velho 
e fio torcido. 
Contas 8mm. 
Marrom. 40 cm 
de comprimento. 
Acompanha 
folheto 
oracional.

R$ 14,90

R$ 13,90

04.07266

R$ 54,90

R$ 60,90

R$ 51,20

R$ 56,90

175
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CADA



IMPORTANTE: Todos os produtos deste catálogo podem sofrer pequenas alterações e variações de cores. Produtos disponíveis enquanto durarem os estoques.

SOU EVANGELIZADOR PORTA A PORTA

Nome:

WhatsApp:

Pedidos até o dia:

LANÇAMENTO


